

روزنامہ  
ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

## الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمصباح خان

پیر 3 جولائی 2006ء 6 جمادی الثانی 1427 ہجری 3 دن 1385 شمس جلد 56-91 نمبر 145

## خدا کو یاد کرنے والا زندہ ہے

حضرت ابو موسیٰ اشعری رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت

ﷺ نے فرمایا: -

ذکر الہی کرنے والے اور ذکر الہی نہ کرنے والے کی مثال زندہ اور مردہ کی

طرح ہے۔ یعنی جو ذکر الہی کرتا ہے وہ زندہ ہے اور جو نہیں کرتا وہ مردہ ہے۔

(بخاری کتاب الدعوات باب فضل ذکر اللہ تعالیٰ حدیث نمبر 5928)

## پہلے بڑوں کی تربیت

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-  
”پہلے بڑوں کی تربیت کرنا ضروری ہے  
تا ان کے ذریعہ سے ان چھوٹوں کی تربیت کی  
جاسکے جن پر بڑی ہی اہم ذمہ داریاں عفریب  
پڑنے والی ہیں۔ یاد رکھیں کہ اگر ہم نے اس  
میں غفلت برتی تو ہم پر تو خدا کا غضب نازل  
ہوگا اور ایک اور قوم پیدا کی جائے گی جو خدا کے  
وعدوں کی وارث بنے گی۔ پس اپنی جانوں کی  
فکر کرو اور ان ذمہ داریوں کے نبھانے کے لئے  
تیار ہو جاؤ الہی منشاء کے مطابق ایک سکیم کے  
ماتحت میں آپ پڑھانے والا ہوں۔“

(روزنامہ افضل ربوہ مورخہ 25 جون 1967ء)

(مرسد نظارت اصلاح و ارشاد مرکزیہ)

## روحانی تبدیلی کے لئے

## نظام وصیت میں شامل ہوں

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:  
”بعض لوگ کہتے ہیں کہ ہماری نیکی کے معیار  
وہاں تک نہیں پہنچے جو حضرت مسیح موعود کے اس معیار کی  
شرائط کو پورا کر سکیں۔ تو وہ سن لیں کہ یہ نظام ایک ایسا  
انقلابی نظام ہے کہ اگر نیک نیکی سے اس میں شامل ہوا  
جائے اور شامل ہونے کے بعد جیسا کہ آپ نے فرمایا  
اپنے اندر بہتری کی کوشش بھی کی جائے تو اس نظام کی  
برکت سے روحانی تبدیلی جو کئی سالوں کی مسافت ہے  
وہ دنوں میں اور دنوں کی گھنٹوں میں طے ہو جائے گی۔  
پس اپنی اصلاح کی خاطر بھی اس نظام میں احمدیوں کو  
شامل ہونا چاہئے اور حضرت اقدس مسیح موعود کی اس  
نظام میں شامل ہونے والوں کے لئے جو دعائیں ہیں  
اُن سے حصہ لینا چاہئے۔“

(اختتامی خطاب جلسہ سالانہ برطانیہ 2004ء مطبوعہ)

الفضل سالانہ نمبر 2005ء ص 10)

(مرسد: سیکرٹری مجلس کارپرداز)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

پھر ایک اور دلیل اپنی ہستی پر یہ دی جیسا کہ فرماتا ہے:

..... یعنی آفتاب چاند کو پکڑ نہیں سکتا اور نہ رات جو مظہر ماہتاب ہے دن پر جو مظہر آفتاب ہے کچھ تسلط کر  
سکتی ہے۔ یعنی کوئی ان میں سے اپنی حدود مقررہ سے باہر نہیں جاتا۔ اگر ان پر درپردہ کوئی مدبر نہ ہو تو یہ تمام سلسلہ درہم  
برہم ہو جائے۔ یہ دلیل ہیئت پر غور کرنے والوں کے لئے نہایت فائدہ بخش ہے کیونکہ اجرام فلکی کے اتنے بڑے  
عظیم الشان اور بے شمار گولے ہیں جن کے تھوڑے سے بگاڑ سے تمام دنیا تباہ ہو سکتی ہے یہ کیسی قدرت حق ہے۔ کہ وہ  
آپس میں نہ ٹکراتے ہیں نہ بال بھر رفتار بدلتے اور نہ اتنی مدت تک کام دینے سے کچھ گھسے اور نہ ان کی کلون پُر زوں  
میں کچھ فرق آیا۔ اگر سر پر کوئی محافظ نہیں تو کیونکر اتنا بڑا کارخانہ بے شمار برسوں سے خود بخود چل رہا ہے۔ انہیں حکمتوں  
کی طرف اشارہ کر کے خدائے تعالیٰ دوسرے مقام میں فرماتا ہے:- .....

یعنی کیا خدا کے وجود میں شک ہوتا ہے جس نے ایسے آسمان اور ایسی زمین بنائی۔

پھر ایک لطیف دلیل اپنی ہستی پر فرماتا ہے اور وہ یہ ہے:- .....

یعنی ہر ایک چیز معرض زوال میں ہے۔ اور جو باقی رہنے والا ہے وہ خدا ہے جو جلال والا اور بزرگی والا ہے۔  
اب دیکھو کہ اگر ہم فرض کر لیں کہ ایسا ہو کہ زمین ذرہ ذرہ ہو جائے اور اجرام فلکی بھی ٹکڑے ٹکڑے ہو جائیں اور ان پر  
معدوم کرنے والی ایک ایسی ہوا چلے۔ جو تمام نشان ان چیزوں کے مٹا دے۔ مگر پھر بھی عقل اس بات کو مانتی اور قبول  
کرتی ہے۔ بلکہ صحیح کائنات اس کو ضروری سمجھتا ہے کہ اس تمام نیستی کے بعد بھی ایک چیز باقی رہ جائے جس پر فطاری  
نہ ہو اور تبدیل اور تغیر کو قبول نہ کرے اور اپنی پہلی حالت پر باقی رہے پس وہ وہی خدا ہے جو تمام فانی صورتوں کو ظہور میں  
لایا اور خود فنا کی دست برد سے محفوظ رہا۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی۔ روحانی خزائن جلد 10 ص 369)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## ہمدردی خلق

حضرت مسیح موعود و مرسلین علیہ السلام میں تحریر فرماتے ہیں۔  
”عام خلق اللہ کی ہمدردی میں محض اللہ مشغول رہے گا اور جہاں تک بس چل سکتا ہے اپنی خداداد طاقتوں اور نعمتوں سے بنی نوع کو فائدہ پہنچائے گا“

مخلوق خدا کی ہمدردی اور ان کی خدمت کا ایک موقع اس وقت ظاہر ہوتا ہے جب کوئی شخص بیمار ہو جائے۔ بیماروں کی ایک بہت بڑی تعداد ایسی ہے جو فضل عمر ہسپتال میں دور و نزدیک سے آتی ہے لیکن وہ اپنا علاج خود کروانے کی استطاعت نہیں رکھتی۔ احمدی احباب و خواتین کے عطیات کے ذریعہ انہیں علاج کی ہر ممکن سہولت مفت فراہم کرنے کی کوشش کی جاتی ہے لیکن سب ضرورت مندوں کیلئے یہ خدمت بجالاتا احباب جماعت کے خاص تعاون ہی سے ممکن ہے۔

احباب و خواتین سے گزارش ہے کہ مستحق مریضوں کے علاج کی مدد امداد مریضوں اور ہسپتال کی مدد و بلڈ پمٹ میں بطور صدقہ جاریہ اپنے عطایا جات بھجوائیں۔ (ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## دورہ نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل

مکرم شفیق احمد گھمن صاحب نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل توسیع اشاعت افضل، چندہ بقایا جات کی وصولی اور افضل میں اشتہارات کی ترغیب کے سلسلہ میں اسلام آباد شہر و ضلع کے دورہ پر ہیں تمام احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔

(مینیجر روزنامہ افضل)

## قرآن کریم کے انوار

### کی اشاعت کرنا

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

”قرآن کریم کے انوار کی اشاعت کرنا ہر موصی کا بحیثیت فرد اور اب موصیوں کی مجلس کا بحیثیت مجلس پہلا اور آخری فرض ہے۔ اور اس بات کی نگرانی کرنا کہ وقف عارضی کی سکیم کے ماتحت زیادہ سے زیادہ موصی احباب اور ان کی تحریک پر وہ لوگ حصہ لیں جنہوں نے ابھی تک وصیت نہیں کی۔“

(افضل 10 اپریل 1969ء)

”وطن عزیز کا ہر طبقہ اور ملک کا ہر گوشہ اس نور کا محتاج ہے۔“

(افضل 9 جون 1998ء)

(مسئلہ: قائد تعلیم القرآن و وقف عارضی مجلس انصار اللہ پاکستان)

## عطیہ برائے گندم

ہر سال مستحقین میں گندم بطور امداد تقسیم کی جاتی ہے اس کار خیر میں ہر سال بڑی تعداد میں مخلصین جماعت احمدیہ حصہ لیتے ہیں۔ لہذا ہمدرد مخلصین جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنی نعمتوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کار خیر میں فراخ دلی سے حصہ لیں۔ جملہ نقد عطیہ جات گندم کھانا نمبر 4550/3-225 معرفت افسر صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ ارسال فرمائیں۔

(صدر کمیٹی امداد مستحقین گندم دفتر جلسہ سالانہ ربوہ)

## اعلان داخلہ

نیشنل یونیورسٹی آف کمپیوٹر اینڈ ایمرجنگ سائنسز لاہور (FAST) نے درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ بی بی اے، بی ایس کمپیوٹر سائنس، بی ایس کمپیوٹر انجینئرنگ، بی ایس ٹیلی کام انجینئرنگ۔ ایم بی اے، ایم ایس (کمپیوٹر سائنس) ایم ایس میٹھ میٹیکس (سافٹ ویئر پراجیکٹ مینجمنٹ) ایم ایس ٹیلی کام انجینئرنگ، پی ایچ ڈی (کمپیوٹر سائنس) پی ایچ ڈی میٹھ میٹیکس۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 8 جولائی 2006ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے ادارہ کی ویب سائٹ [www.nu.edu.pk](http://www.nu.edu.pk) ملاحظہ کریں۔

کمینڈر کالج فار ویمن لاہور نے درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے بیچلر (آنرز) ان کمپیوٹر سائنس اینڈ بزنس، ایم ایس ان کمپیوٹر سائنس، ایم ایس ان اکاؤنٹنٹ اینڈ فنانس۔ بیچلر پروگرام کیلئے درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 8 جولائی 2006ء ہے جبکہ ایم ایس کیلئے درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 12 جولائی 2006ء ہے مزید معلومات کیلئے ادارہ کے فون نمبرز پر رابطہ کریں

Ph=042-7569536-9203781

پنجاب کالج آف بزنس ایڈمنسٹریشن، پنجاب انسٹیٹیوٹ آف کمپیوٹر سائنس لاہور نے درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ بی بی اے (آنرز) ایم بی اے، ایم بی اے ایگزیکٹو، ایم بی اے بینکنگ اینڈ فنانس، بی ایس آنرز کمپیوٹر سائنس، ایم ایس کمپیوٹر سائنس، ایم ایس ٹیلی کمیونیکیشن سسٹم، پی ایچ ڈی کمپیوٹر سائنس۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 20 جولائی 2006ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے ادارہ کے فون نمبر 042-5877863 یا ویب سائٹ

[www.ucp.edu.pk](http://www.ucp.edu.pk) ملاحظہ کریں۔

(نظارت تعلیم)

# جماعت احمدیہ امریکہ کی آٹھویں

## نیشنل تعلیم القرآن کلاس

جماعت احمدیہ امریکہ کے زیر انتظام ایسٹ کوسٹ اور ساؤتھ کی جماعتوں کے لئے نیشنل لیول پر بیت الرحمن (میری لینڈ) میں تعلیم القرآن کلاس کا انعقاد عمل میں آیا۔ اس کے لئے بہت پہلے سے باقاعدہ منصوبہ بندی کر کے تیاری کی گئی۔ مختلف جماعتوں کے دورے بھی کئے گئے اور نمائندگان بھجوانے کی تاکید کی گئی۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے مورخہ 21 تا 23 اپریل 2006ء بروز جمعہ، ہفتہ و اتوار بیت الرحمن میں یہ کلاس نہایت کامیابی کے ساتھ منعقد ہوئی۔ اس کلاس کا بنیادی مقصد قرآن کریم کا ترجمہ سیکھنے کی طرف توجہ دلانا اور درست تلفظ کے ساتھ قراءت کی مشق کروانا تھا۔

کلاس کا افتتاح مکرم داؤد احمد حنیف صاحب مربی انچارج و نائب امیر جماعت احمدیہ امریکہ نے بعد نماز جمعہ کیا۔ نیشنل سیکرٹری تعلیم القرآن و وقف عارضی مکرم ڈاکٹر ظہیر الدین منصور احمد صاحب نے شروع میں حاضرین کو اس کلاس کے اغراض و مقاصد سے آگاہ کیا اور اس سے بھرپور استفادہ کی تلقین کی۔ جمعہ کے دن کا پہلا خطاب مکرم فیروز عالم صاحب (انچارج بنگلہ ڈبیک۔ لندن) نے کیا جو ان دنوں امریکہ تشریف لائے ہوئے تھے۔ ان کے بعد مکرم انصر احمد صاحب اسٹنٹ سیکرٹری تعلیم القرآن نے قرآن کریم کے نزول اور اس کے جمع و تدوین کی تاریخ کا مختصر ذکر کیا۔ بعد ازاں مکرم کرنل فضل احمد صاحب نے سورۃ فاتحہ کا ترجمہ اور تشریح نہایت عمدگی سے پیش کی۔

ہفتہ کے روز صبح کی نشست میں مکرم ضیاء الحق کوثر صاحب اور بیٹی لیمان صاحب مریبان سلسلہ نے قرآن مجید کے ترجمہ کو بہتر طور پر سمجھنے کے لئے عربی زبان سیکھنے اور عربی لغت سے واقفیت حاصل کرنے سے متعلق شرکاء کلاس سے خطاب کئے۔ نیشنل سیکرٹری وقف نو مکرم حافظ سمیع اللہ صاحب نے حاضرین کو قرآن کریم کی درست تلفظ کے ساتھ قراءت کی مشق کروائی اور تلاوت میں عام طور پر کی جانے والی غلطیوں کی نشاندہی کرتے ہوئے صحیح تلفظ سکھایا۔ اس کے بعد مکرم ناصر احمد صاحب نیشنل سیکرٹری تربیت نے ”قرآن کریم بطور اخلاقی رہنما“ کے موضوع پر بہت دلچسپ معلوماتی خطاب کیا۔ سورۃ الحشر اور سورۃ الکہف کے بعض حصوں کا ترجمہ اور ان کی سیر حاصل تفسیر مکرم خلیل احمد ملک صاحب اور مکرم مہر احمد صاحب نے پیش کی۔ بعد ازاں مکرم ڈاکٹر احسان اللہ ظفر صاحب امیر جماعت ہائے امریکہ نے حاضرین سے

خطاب کیا۔ آپ نے منتظمین کی کوششوں کو سراہا اور طلباء کو کلاس سے بھرپور استفادہ کرنے کی تلقین کی۔ شام کے وقت مکرم ضیاء الحق کوثر صاحب اور خدام الاحمدیہ شمالی و جنوبی کے زیر اہتمام قرآن کریم سے متعلق معلوماتی کونز کا دلچسپ مقابلہ ہوا۔ تمام شرکاء نے اس مقابلے میں بڑی گرجوشی سے حصہ لیا۔

کلاس کے تیسرے روز مورخہ 23 اپریل کو مکرم حارث احمد صاحب نے قرآن کریم کو عملی زندگی میں ڈھالنے کے موضوع پر خطاب کیا۔ اور مکرم اظہر حنیف صاحب نے حاضرین کو مخالفین دین کی طرف سے قرآن کریم پر کئے جانے والے چند اعتراضات سے آگاہ کیا اور ان اعتراضات کے جوابات سمجھائے۔

اختتامی اجلاس سے قبل سوال و جواب کی مجلس کا اہتمام کیا گیا جس میں عصر حاضر کے بعض مسائل اور ان کے حل پر قابل قدر گفتگو ہوئی۔ اس مجلس کے لئے علماء کا ایک پینل ترتیب دیا گیا تھا جس میں مکرم نصیر احمد صاحب قمر (ایڈیشنل وکیل الاشاعت لندن) و مدیر ہفت روز نامہ افضل انٹرنیشنل (مکرم مولانا اظہر حنیف صاحب، مکرم مولانا داؤد احمد حنیف صاحب شامل تھے۔ اس مجلس میں حاضرین کلاس نے بھرپور حصہ لیا۔

کلاس کا اختتامی اجلاس مرکزی مہمان مکرم نصیر احمد قمر صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ پہلے مکرم ڈاکٹر ظہیر احمد صاحب باجوہ نائب امیر نے مہمان خصوصی کا تعارف کروایا۔ بعد ازاں مکرم نصیر احمد صاحب قمر نے شرکائے کلاس کو قرآنی تعلیم کو عملی زندگیوں کا حصہ بنانے کی طرف توجہ دلائی۔

اس کلاس میں کل 350 سے زائد افراد شامل ہوئے جن میں 250 سے زائد مرد اور 100 سے زائد لہجہ تھیں۔ اختتامی تقریر کے بعد مہمان خصوصی مکرم نصیر احمد صاحب قمر نے مختلف مقابلوں میں امتیاز حاصل کرنے والے طلباء اور کلاس کو کامیاب بنانے کے لئے کام کرنے والے منتظمین میں اسناد تقسیم کیں اور آخری پروگرام کروائی جس کے ساتھ یہ کلاس بخیر و خوبی اختتام کو پہنچی۔

احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کلاس کے تمام شرکاء کو قرآن کریم کی برکات سے دائمی طور پر متعمق فرمائے اور اس کے نیک ثمرات عطا فرمائے۔ (افضل انٹرنیشنل 12 مئی 2004ء)



## خاندان سیکھواں کا ذکر خیر

ہماری خاندانی روایات کے مطابق میری امی مکرمہ سارہ بیگم صاحبہ کے دادا میاں محمد صدیق اپنے چند دوستوں کے ساتھ وادی کشمیر سے بھلوں کی تجارت کی غرض سے پنجاب آئے۔ ذرائع آمد و رفت کی وقت کی وجہ سے اور کشمیر میں ہندو راجہ کی مسلمانوں پر سختیوں کی وجہ سے اپنے وطن واپس نہ جاسکے۔ وہاں سے ان کی ملکیتی زمینوں کے متعلق ان کو کوئی پیغامات ملے مگر وہ واپس نہ گئے اور قادیان کے نزدیک سیکھواں گاؤں میں ہی رہائش پذیر ہو گئے۔ اس طرح اس خاندان کو حضرت مسیح موعود کے قرب سے فیضیاب ہونے کا موقع ملا۔

میاں محمد صدیق صاحب کے تین بیٹے تھے۔ میاں جمال الدین صاحب، میاں امام الدین صاحب، میاں خیر الدین صاحب جو بعد میں سیکھواں برادران کے نام سے مشہور ہوئے۔ سیکھواں برادران کو دعویٰ ماموریت سے قبل ہی 1880ء سے (تاریخ احمدیت جلد اول صفحہ 208) حضرت مسیح موعود سے ذاتی روابط اور ذی عقیدت کا شرف حاصل تھا۔ تینوں بھائیوں نے ایک ہی دن 23 نومبر 1889ء کو اجتماعی بیعت کی۔ ان تینوں بھائیوں کے نام 313 رفقاء کی فہرست میں ضمیمہ انجام آتھم میں حضور نے اپنے قلم سے درج فرمائے ہیں۔ فہرست میں ناموں کی ترتیب میں ان کے نمبر اس طرح ہیں۔

(30) میاں جمال الدین سیکھواں گورداسپور مسیح  
اہل بیت۔ (میری والدہ کے والد)

(31) میاں خیر الدین سیکھواں گورداسپور مسیح  
اہل بیت (والد صاحب مولوی قمر الدین صاحب)

(32) میاں امام الدین سیکھواں گورداسپور مسیح  
اہل بیت (والد صاحب مولانا جلال الدین شمس)

سیکھواں گاؤں قادیان سے تقریباً چار میل کے فاصلے پر واقع ہے۔ اس گاؤں میں یہ تینوں بھائی ایک ہی حویلی میں رہتے تھے۔ میرے نانا حضرت میاں جمال الدین سب سے بڑے تھے۔ حکمت جانتے تھے۔ خداداد قابلیت و وجاہت اور روحانی فیض صحبت کی وجہ سے گاؤں والوں پر بہت رعب تھا۔ سب گاؤں والے اپنے ہر قسم کے تنازعات کا فیصلہ آپ سے ہی کرواتے۔ گاؤں کا نمبر دار بھی آپ سے ہی مشورہ کرتا۔ آپس میں بھی ان تینوں بھائیوں کا بہت اتفاق تھا۔ سب کام مل جل کر کرتے اور اخراجات کا بھی کوئی الگ الگ حساب نہ ہوتا۔ چندے بھی اکٹھے ہی دیتے۔ منارۃ المسیح پر بھی تینوں بھائیوں اور ان کے والد صاحب کا نام کندہ ہے۔

مجموعہ اشتہارات جلد سوم صفحہ 320 پر جن چندہ

دہندگان رفقائے کے نام درج ہیں اس میں نمبر 84 کے تحت محمد صدیق معہ پسران میاں جمال الدین، امام الدین، خیر الدین درج ہے۔

آسمانی فیصلہ روحانی خزائن جلد 4 کے صفحہ 26 اور 27 پر اس پہلے جلسے میں شریک ہونے والوں کی فہرست درج ہے اس میں بھی ان بھائیوں کے نام ہیں۔ اس اولین جلسہ سالانہ کی کارروائی بھی مختصر تھی۔ 27 دسمبر 1891ء کو نماز ظہر کے بعد حضرت مولانا عبدالکریم سیالکوٹی نے حضرت مسیح موعود کی رقم فرمودہ تحریر ”آسمانی فیصلہ“ پڑھ کر سنائی۔ اس موقع پر حاضرین کی تعداد 75 تھی۔

تاریخ احمدیت جلد دوم صفحہ 64 پر لکھا ہے۔ سفر نصیبین کے لئے حضور نے تین افراد پر مشتمل ایک وفد تیار کیا جس کے امیر مرزا خدا بخش نامزد ہوئے۔ حضرت میاں جمال الدین صاحب اور مولوی حکیم قطب الدین صاحب بدولہی بطور رکن قرعہ اندازی سے شامل وفد کئے گئے۔

نصیبین کے سفر اخراجات کے لئے حضرت مسیح موعود نے چندہ کی تحریک فرمائی تو ان تینوں بھائیوں نے بھی حیثیت سے بڑھ کر حصہ لیا چنانچہ حضور فرماتے ہیں۔ ”اخیوم نشی عبدالعزیز صاحب پٹواری ساکن او جہ ضلع گورداسپور نے باوجود قلت سرمایہ کے ایک سو پچیس روپیہ دیئے ہیں۔ اور میاں جمال الدین کشمیری ساکن سیکھواں ضلع گورداسپور اور ان کے دو برادر میاں امام الدین اور میاں خیر الدین نے پچاس روپے دیئے ہیں۔ ان چاروں صاحبوں کے چندہ کا معاملہ نہایت عجیب اور قابل رشک ہے کہ وہ دنیا کے مال سے نہایت ہی کم حصہ رکھتے ہیں۔ گویا..... جو کچھ گھروں میں تھا وہ سب لے آئے ہیں اور دین کو آخرت پر مقدم کیا جیسا کہ بیعت میں شرط تھی۔“

(مجموعہ اشتہارات جلد سوم ص 166-167)  
مال و دولت کے حصول سے تو تینوں بھائی بے نیاز تھے۔ ایک دفعہ میرے ماموں (مولوی قمر الدین صاحب) نے بتایا کہ حضرت مرزا سلطان احمد صاحب نے تینوں بھائیوں کو زرعی مریع دلانے کی پیشکش کی تھی مگر دیار مسیح کے قرب کو چھوڑنا انہیں گوارا نہ تھا۔ وہ تو تین چار میل پیدل چل کر جمعہ قادیان آ کر پڑھتے حضرت مسیح موعود کی قربت سے فیضیاب ہو کر ہفتہ بھر کے لئے روحانی غذا سمیٹ کر شام کو گھر واپس لوٹ جاتے۔ اور جو نبی قربت مہدی کا کوئی موقعہ نظر آتا فوراً دیدار کے لئے پہنچ جاتے۔

تاریخ احمدیت جلد دوم کے صفحہ 422 پر لکھا ہے۔ حضرت اقدس کی دہلی روانگی کی خبر کسی طرح سیکھواں

بھی پہنچ گئی اور وہاں سے میاں جمال الدین اور نشی عبدالعزیز پٹواری بھی شرف زیارت کے لئے آگئے۔ تاریخ احمدیت جلد دوم صفحہ 44 میں سفر دھاریال کے متعلق لکھا ہے کہ چونکہ دھاریال میں حضور کی جائے قیام کے لئے کوئی انتظام مشکل تھا۔ اس لئے میاں نبی بخش صاحب نمبردار بٹالہ، میاں عبدالعزیز صاحب پٹواری، میاں جمال الدین صاحب سیکھواں اور میاں خیر الدین صاحب سیکھواں وغیرہ نے دھاریال سے ایک میل کے فاصلہ پر موضع لیل میں حضرت اقدس اور دیگر احباب جماعت کے قیام و طعام کا ایک وسیع مکان میں انتظام کر لیا تھا۔

سیکھواں برادران کی زندگی کے اکثر واقعات مجھے سلسلہ کی مختلف کتابوں سے بھی ملے ہیں۔

حضرت مسیح موعود تینوں بھائیوں کے متعلق فرماتے ہیں ”مخلص آدمی ہیں ہمیشہ اپنی طاقت سے بڑھ کر خدمت کرتے ہیں۔ تینوں بھائی ایک ہی صفت کے ہیں۔ میں نہیں جانتا کہ کون ان میں سے دوسروں سے بڑھ کر ہے۔“ (ملفوظات جلد 9 ص 355) مجموعہ اشتہارات جلد سوم صفحہ 35 پر تحریر ہے کہ ”شیخ محمد حسین بنا لوی کے کرسی نہ ملنے اور جھڑکی کھانے سے صاف انکار پر حضرت مسیح موعود نے اس اشتہار میں ان معزز گواہوں کے نام درج کئے ہیں جنہوں نے واقعہ مذکورہ بالا پچشم خود دیکھا یا عین موقعہ پر سنا اور جو پچہری میں حاضر تھے اور باقی اکثر صاحبان دروازہ کے باہر سے دیکھتے تھے۔“

اس فہرست میں ان کے نام اس طرح درج ہیں۔ شیخ محمد صدیق صاحب تاجر سیکھواں ضلع گورداسپور۔ میاں جمال الدین صاحب سیکھواں ضلع گورداسپور۔ میاں امام الدین صاحب سیکھواں ضلع گورداسپور۔ میاں خیر الدین صاحب سیکھواں ضلع گورداسپور۔ ملفوظات میں ہے۔

”حضرت اقدس نے مولوی محمد علی صاحب کو وہ چٹھی دی جو ڈاکٹر ڈوئی امریکہ کے مشہور عیسائی مفسر کی کے نام لکھی ہے۔ چنانچہ وہ چٹھی پڑھ کر سنائی گئی..... اس چٹھی کے ختم کرنے کے بعد مولوی عبداللہ کشمیری نے ایک فارسی نظم غازی و گولڑی کے جواب میں پڑھی۔ پھر میاں جمال الدین صاحب سیکھواں والے نے ایک پنجابی نظم تصدیق المسیح میں جو سوال کے خیاطوں کو مخاطب کر کے لکھی گئی ہے پڑھ کر سنائی۔ جس میں حضرت حجۃ اللہ کی صداقت کا معیار آپ کی عظیم الشان کامیابیاں اور دشمنوں کی نامردیاں مذکور تھیں۔ ان نظموں کے پڑھے جانے کے بعد نماز عشاء ادا کی گئی۔“ (ملفوظات جلد 3 ص 313)

حضرت میاں جمال الدین صاحب نے ریکارڈ بہشتی مقبرہ کے مطابق 4 اگست 1921ء کو انتقال کیا۔ آپ ایک پر جوش داعی الی اللہ اور قادر الکلام مگر کم سخن پنجابی شاعر تھے آپ کا منظوم رسالہ ”عاقبۃ المکذبین“ حضرت مسیح موعود ہی کے مقدس عہد میں ریاض ہند پریس امرتسر سے طبع ہوا اور دوسرا

ایڈیشن آپ کی وفات کے بعد عنایت اللہ صاحب بدولہوی تاجر کتب و مالک نصیر انجمنی قادیان نے چھپوایا جس کے آخر میں حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس نے آپ کی مختصر سوانح سپرد قلم فرمائی اور لکھا ”آپ ایک باہمت آدمی تھے جب بھی حضرت مسیح موعود نے مقدمات کے دوران میں گورداسپور جانے یا انتظام کرنے کے لئے فرمایا تو باوجود بارشوں کے پانیوں میں سے گزرتے ہوئے وہاں پہنچے۔ آپ خدا تعالیٰ کے فضل سے ذہین و فہیم تھے۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ ہم سیکھواں کی (بیت) میں بیٹھے باتیں کر رہے تھے باتوں باتوں میں میرے والد صاحب نے فرمایا کہ اب میری نظر میں کچھ کی آگئی ہے تو آپ فرمانے لگے کہ میری نظر میں ذرہ کی نہیں آئی جو حضرت مسیح موعود کے کپڑوں کی برکت ہے۔ حضرت مسیح موعود کا الہام ہے کہ ”بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے“ میرے دل میں یہ خیال رہتا تھا کہ جب بادشاہ حاصل کریں گے تو ہم کیوں نہ کریں اس لئے جب کبھی حضرت مسیح موعود (بیت) سے اندر تشریف لے جانے لگتے تو میں پیچھے سے ہو کر آپ کی دستار مبارک کا شملہ آنکھوں پر پھیر لیا کرتا اسی کی برکت ہے کہ میری نظر میں بالکل کی نہیں آئی۔

آپ پر بہت سے مصائب اور تکالیف بھی آئیں مثلاً آپ کے چار جوان لڑکے اور ایک لڑکی آپ کی زندگی میں فوت ہو گئے مگر آپ نے ہمیشہ صبر و استقلال سے کام لیا گاؤں کے لوگ آپ کے پاس چوتھے لڑکے کی وفات پر تعزیت کے لئے آئے اور اپنی عادت کے مطابق ایک نے کہا کہ میاں جی آپ کے ساتھ تو خدا نے بڑا ظلم کیا ہے۔ آپ نے انہیں موٹی مثال دے کر سمجھایا کہ دیکھو تم گہیوں تو بے وجہ بڑھتی ہے اگر تمہاری مرضی کاٹنے کی ہو تو چھوٹی چھوٹی ہی کاٹ سکتے ہو۔ اگر چاہو ایک طرف سے اور اگر چاہو تو درمیان سے بھی کاٹ سکتے ہو۔ بہر حال تمہاری بھتیجی ہوتی ہے جس طرح چاہتے ہو کاٹتے ہو۔ یہ مال و اولاد بھی خدا کی دی ہوئی چیزیں ہیں اگر وہ چاہتا تو پہلے سے ہی نہ دیتا۔ اگر دی تھی تو اس کی مرضی وہ مالک تھا۔ جب چاہا اس نے اپنی امانت لے لی“

(عاقبۃ المکذبین صفحہ 13-14)

(بحوالہ روزنامہ افضل 12 مارچ 2005ء)

## کچھ اپنے ماں باپ کے متعلق

میری امی کا نام سارہ بیگم اور میرے والد صاحب کا نام نشی چراغ الدین اور دادا کا نام نظام الدین تھا۔ امی کی روایت کے مطابق میرے دادا ڈسکہ ضلع سیالکوٹ میں رہتے تھے۔ میرے ابا کی والدہ فوت ہو چکی تھیں۔ دادا نے دوسری شادی کر لی تھی۔ صرف دوسری ماں سے ان کے بہن بھائی تھے۔ والد صاحب حصول علم کے شوق سے گھر سے باہر نکلے۔ حق کی تلاش اور جستجو میں کئی ادوار سے گزرے اور آخر حق کو پالیا اور حضرت خلیفہ اول کے ہاتھ پر بیعت کرنے کی توفیق ملی۔

## ہدایات برائے سیکرٹریان اصلاح و ارشاد و تربیت

دور کوغ کی تلاوت کریں۔ جو قرآن کریم ناظرہ پڑھنا نہیں جانتے ان کیلئے سیکشن کورس کا پروگرام ہو۔ ان کیلئے جو اپنی آواز میں پڑھنے والا ہے دور کوغ کی تلاوت کرے۔ (افضل 18 مئی 2005ء)

3 مئی 2005ء کو نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ کینیا کی مینٹنگ میں تربیت کے حوالہ سے حضور انور نے فرمایا کہ باقاعدہ سب مجالس میں تربیتی کلاسز ہونی چاہئیں۔ خدام کو قرآن کریم پڑھنا سکھایا جائے، نمازوں کی ادائیگی کی طرف توجہ ہو اور قرآن کریم پڑھنے کی طرف توجہ ہو۔ دینی معلومات کا ان کو علم ہو۔ فرمایا اپنی تربیتی کلاسز میں مربیان اور معلمین سے بھی مدد لیا کریں۔ (افضل 18 مئی 2005ء)

### ایم ٹی اے دیکھیں

31 دسمبر 2004ء کو نیشنل مجلس عاملہ جماعت احمدیہ فرانس کی مینٹنگ میں حضور انور نے فرمایا کہ MTA بھی ہر گھر میں آنا چاہئے۔ خطبہ سننے کی طرف توجہ دلانا کافی نہیں بلکہ باقاعدہ Data اکٹھا کریں کہ کتنے لوگوں نے سنا۔ حضور انور نے فرمایا اکثر ان گھروں میں جھگڑے اور مسائل پیدا ہوتے ہیں جو خطبہ نہیں سنتے یا جو کچھ سنتے ہیں وہ توجہ سے نہیں سنتے۔ (افضل 10 جنوری 2005ء)

(مرسلہ: نظارت اصلاح و ارشاد مرکز ی)

### زاد آخرت

حضرت عائشہؓ بیان کرتی ہیں کہ صحابہؓ نے ایک بکری ذبح کروائی (اور اس کا گوشت غرباء میں تقسیم کیا اور کچھ گھر میں بھی کھانے کے لئے رکھ لیا) اس پر آنحضرت ﷺ نے دریافت فرمایا کس قدر گوشت بچ گیا۔ میں نے جواب دیا دقتی بچی ہے۔ یہ سن کر رسول اللہؐ نے فرمایا سارا بچ گیا ہے سوائے اس دقتی کے یعنی جس قدر تقسیم کیا گیا۔

(مسند احمد حدیث نمبر 23107)

ایک بار آنحضرت ﷺ نے صحابہؓ کی مجلس میں ان سے مخاطب ہو کر فرمایا تم میں کوئی ایسا بھی ہے جسے (اپنے بعد میں ہونے والے) وارث کا مال اپنے مال سے زیادہ عزیز اور پیارا ہو۔ صحابہ نے عرض کیا یا رسول اللہ ہم میں سے کوئی بھی ایسا نہیں جسے اپنا مال زیادہ پیارا نہ ہو۔ آپ نے فرمایا تو پھر یاد رکھو تمہارا اصل مال وہی ہے جو خدا کی راہ میں خرچ کر کے آگے بھجوا چکے ہو جو پیچھے باقی رہ گیا وہ وارثوں کا مال ہے۔

(صحیح بخاری کتاب الرقاق باب ما قدم من مال نھولہ حدیث نمبر 5961)

بقیہ کامل 1

پھر ان کی اولادوں اور پھر ان کی اولادوں کو خدمت دین کی توفیق دیتا چلا جائے اور جب احمدیت کا جھنڈا اکل عالم پر لہرائے تو اس میں ہماری نسل کے بچوں کی بھی کوشش شامل ہو۔ آمین

سال تربیت کے کام پر مامور رہیں اور دعوت الی اللہ کے پروگرام اپنی جگہ پر جاری رہیں۔

(افضل سالانہ نمبر 28 دسمبر 2004ء صفحہ 77)

12 مئی 2005ء کو منشورہ اور لنڈی رتجز تفریق کی مجلس عاملہ کی مینٹنگ میں حضور انور نے فرمایا سیکرٹری تربیت کو اپنا اعلیٰ نمونہ دکھانا چاہئے تہجی وہ دوسروں کی تربیت کر سکتا ہے۔

(افضل یکم جون 2005ء)

### نماز تربیت کیلئے اہم ہے

28 مئی 2004ء کو نیشنل مجلس عاملہ جرمنی اور ریجنل امراء کے ساتھ مینٹنگ کیلئے حضور انور تشریف لائے اور عاملہ کے ممبران کے کاموں کا جائزہ لیا۔ خاص طور پر نمازوں میں پراگرس کے بارہ میں دریافت فرمایا اور ہدایات دیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ جو لوگ بیت الذکر سے رابطہ رکھتے ہیں ان تک تو باتیں پہنچ جاتی ہیں۔ جو رابطہ نہیں رکھتے ان کی تربیت کیلئے زیادہ کوشش کی ضرورت ہے۔

(افضل 2 جون 2004ء)

31 دسمبر 2004ء کو نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ فرانس کی مینٹنگ میں شعبہ تربیت کے جائزہ میں حضور انور نے ہدایات فرمائی کہ ہر جماعت میں نماز کیلئے سنٹر ہونا چاہئے۔ اس لئے جن جماعتوں میں سنٹر نہیں ہیں وہاں بھی سنٹر بنائیں۔ جو قریب لوگ ہیں وہ نماز کیلئے آئیں۔ جمعہ بھی باقاعدہ ہو۔

حضور انور نے فرمایا کہ خلافت سے قبل غانا میں ایک جگہ قیام کے دوران ہم تین آدمی تھے۔ حضور انور اور بیگم صاحبہ۔ فرمایا کہ تیسرے ایک احمدی دوست تھے جو ایک میل دور رہتے تھے وہ بیدل چل کر آتے تھے۔

حضور انور نے فرمایا کہ ہم تینوں نمازیں بھی پڑھتے تھے۔ جمعہ بھی پڑھتے تھے اور عیدیں بھی پڑھتے تھے۔ فرمایا آجکل تو یہاں گاڑیوں پر آنا ہوتا ہے اس لئے تین چار میل سے آنا کوئی مشکل نہیں۔ اس لئے باقاعدہ ان جماعتوں میں بھی جن کی تعداد کم ہے اور نماز سنٹر نہیں ہیں وہاں نماز سنٹر بنائیں اور نماز باجماعت کی ادائیگی کا اہتمام کریں۔

(افضل 10 جنوری 2005ء)

### قرآن ضرور پڑھیں

3 مئی 2005ء کو نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کینیا

کی مینٹنگ میں حضور انور نے قائد تربیت کو ہدایات دیتے ہوئے فرمایا کہ آپ اس بات کی کوشش کریں کہ ہر ناصر پانچ نمازیں ادا کرے، نماز باجماعت ادا کرے، نماز جمعہ میں باقاعدہ شامل ہو۔ خلیفہ المسیح کے خطبات کو باقاعدہ سنیں۔ جو ناظرہ قرآن پڑھ سکتے ہیں وہ تلاوت قرآن کریم روزانہ باقاعدہ کریں کم از کم

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مختلف ممالک کے دورہ پر مجالس عاملہ کی مینٹنگز میں کارکنان کو ہدایات فرمائیں۔ جو روزنامہ افضل میں حضور ایدہ اللہ کے دورہ کی رپورٹس میں شائع ہوتی رہیں ہیں۔ ان رپورٹس سے استفادہ کرتے ہوئے سیکرٹریان اصلاح و ارشاد و تربیت کیلئے حضور انور نے جو نصاب فرمائیں۔ احباب کے فائدہ کیلئے پیش کی جا رہی ہیں۔

### قوم کا سردار خادم ہوتا ہے

27 جون 2005ء کو نیشنل مجلس عاملہ جماعت

احمدیہ امریکہ سے مینٹنگ کے دوران سیکرٹری صاحب تربیت نے کہا کہ ہم میں سے بعض عہدیداران، آفیسرز اس قدر مصروف ہیں کہ حضور انور کے توقعات کے مطابق کام نہیں کر رہے۔ تو اس پر حضور انور نے فرمایا کہ جو آفیسرز ہیں ان کو خادم بنائیں۔ آنحضرت ﷺ نے تو یہ فرمایا ہے کہ ”سید القوم خادمہم“ کہ قوم کا سردار اور لیڈر تو ان کا خادم ہوتا ہے۔ فرمایا یہ آپ کر لیں گے تو اپنے نارگٹ کو حاصل کر لیں گے۔

امیر صاحب امریکہ نے جو ان نسل کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ جو بچے جوان ہو رہے ہیں ان کی تربیت اور ان کو سنبھالنے کا مسئلہ ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ اگر خدام الاحمدیہ فعال (Active) ہو تو پھر یہ کوئی مسئلہ نہیں ہے۔

حضور انور نے فرمایا احمدیت کی روایات کا ان کو پتہ ہونا چاہئے۔ فرمایا میں نے پہلے بھی توجہ دلائی ہے کہ لٹریچر شائع کریں، پمفلٹس شائع کریں جن سے ان کو معلوم ہو سکے کہ جماعت کیا ہے۔ جماعت کا مکمل تعارف ہو جماعتی روایات کا ذکر ہو۔ فرمایا والدین بھی اپنے بچوں کو سنبھالنے کی طرف توجہ دیں۔ 16 سال کی عمر میں ان کی باقاعدہ کلاسز ہوں اور ان کو تربیتی پروگرام میں Involve کریں۔ فرمایا خدام الاحمدیہ فعال (Active) ہوتو آپ ایک بڑی تعداد کو سنبھال سکتے ہیں۔ صدر صاحب خدام الاحمدیہ بھی مینٹنگ میں موجود تھے۔ حضور انور نے ان کو ہدایات دیں۔

آخر پر حضور انور نے سب عہدیداران کو نصیحت فرمائی کہ جماعت آپ پر اعتماد کرتی ہے۔ آپ سب جماعت کے اعتماد پر پورا اتریں۔ اللہ آپ کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

(افضل 15 جولائی 2005ء)

### تربیت بہت ضروری ہے

10 اپریل 2004ء کو نیشنل مجلس عاملہ بینن اور مربیان کے ساتھ مینٹنگ میں حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ تربیت کا کام بے حد ضروری ہے۔ یہ سارا سال جاری رہنا چاہئے۔ باقاعدہ ٹیمیں بنائیں جو سارا

میرے ماموں حکیم محمد اسماعیل بتایا کرتے تھے کہ ایک مجلس میں حضرت خلیفہ اول نے حاضرین سے کہا ”کوئی ہے؟ جو اس نئے احمدی ہونے والے کو اپنی لڑکی کا رشتہ دے۔ اس پر میرے نانا جان میاں جمال الدین نے ہاتھ کھڑا کیا اور کہا میں اپنی بیٹی رشتہ کے لئے پیش کرتا ہوں۔ اس طرح میرے ابا جان کا ایک معزز خاندان کے ساتھ رشتہ ہو گیا۔ صالحین کی صحبت میسر آئی۔ نیک کاموں میں قدم آگے بڑھنے لگا۔ حقہ پینے کی پرانی عادت کو فوراً ترک کیا۔ حقوق اللہ اور حقوق العباد ادا کرنے میں لذت آنے لگی۔ خود قادیان میں رہائش تھی اس لئے سیکھوں والوں کے قیام و طعام کا ہر طرح سے خیال رکھا۔ پھر گورنمنٹ جاب کے سلسلہ میں جہاں بھی تبادلہ ہوا احمدی احباب سے گہرے تعلقات رکھے اور ایک دوسرے کی ضرورت میں کام آتے رہے۔

فاضلہ کا ضلع چاندھر میں جب بطور او۔ ٹی ٹیچر آپ کا تبادلہ ہوا۔ وہاں پڑا کٹر حضرت میر محمد اسماعیل کے قرب سے فیض یاب ہوئے اور ان کی بیٹی حضرت مریم صدیقہ۔ چھوٹی آپا (حرم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی) کو قرآن کریم ناظرہ پڑھانے کا موقع ملا۔ تکمیل قرآن پڑا کٹر صاحب نے ایک گانے آپ کو تحفہ میں دی۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے مع حضرت ام ناصر صاحبہ ڈھولہ سے واپس قادیان آتے ہوئے ابا جان کے گھر میں قیام کیا۔ گیلے کپڑے خشک کروائے اور ماحضرتنا و فرمایا۔ میرے بھائی نور الدین میر صاحب بتاتے ہیں کہ ”جب مجھے معلوم ہوا کہ حضور ہمارے گھر آئے ہیں۔ میں بھاگتا ہوا آیا۔ مصافحہ کیا اور فرط محبت سے ہاتھوں کو چوم لیا۔

اللہ تعالیٰ کے انعامات کو اگر انسان شمار کرنا چاہے تو کر ہی نہیں سکتا۔ سیکھوانی برادران۔ جنہوں نے مسیح الزمان کے قرب کی خاطر، اپنی کشمیر کی ملکیتی زمینوں کو چھوڑا، پنجاب میں زرعی زمینوں کی پیشکش کو قبول نہ کیا اور معمولی کاروبار کر کے چند آنے اپنے محبوب آقا کو پیش کرنے والوں کی اولادوں کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضلوں سے اس قدر نوازا ہے کہ ان میں سے اکثر ہزاروں بلکہ لاکھوں روپے خدمت دین کے لئے پیش کرنے کی توفیق پارہے ہیں۔ میرے ماں باپ اور خود میری ساری فیملی کو وصیت کرنے کی توفیق ملی ہے۔ اس طرح سب بچے کسی نہ کسی رنگ میں خدمت دین بجا لانے کی توفیق پارہے ہیں۔ میری بڑی بیٹی ڈاکٹر امتمہ الشکور کو گیارہ سال نصرت جہاں کے تحت افریقہ میں خدمت کا موقع ملا اور بڑا بیٹا ڈاکٹر میر شریف احمد صاحب اپنے خدمت خلق کے پیشے کے ساتھ نائب صدر سنٹرل نیوجرسی کی ذمہ داری بھی ادا کرنے کی توفیق پارہے اور چھوٹا بیٹا ڈاکٹر میر مقبول احمد اور چھوٹی بیٹی ڈاکٹر مہر جیس کی کسی نہ کسی نہ رنگ میں سلسلہ کی خدمت بجالا رہے ہیں۔

دلی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان سب کی اولادوں اور

باقی کالم پر

## فزیوتھراپی - ایک طبعی طریقہ علاج

طب کے شعبہ میں فزیوتھراپی یا علاج طبعی ایک اہم رول ادا کرتا ہے۔ اس شعبہ میں مختلف امراض اور جسمانی معذوریوں پٹھوں کے درد جوڑوں کے درد اکڑاؤ وغیرہ مختلف فالجی کیفیات بشمول لقوہ وغیرہ کا علاج کیا جاتا ہے۔ علاج کے لئے فزیوتھراپسٹ کی مہارت مختلف ورزشی آلات نیز بجلی کی مشینوں کو بھی استعمال میں لایا جاتا ہے۔ مختلف قسم کی ورزشوں کی بہت اہمیت ہے۔ ایک اچھے فزیوتھراپی تمیزیم (ورزش گاہ) میں مختلف ورزشی آلات ہوتے ہیں۔ ان میں سے چند ایک کی تفصیل درج ذیل ہے۔

### 1- ورزشی سائیکل

اس سائیکل سے وہی عضلات کام کرتے ہیں جو عام سائیکل چلانے میں درکار ہوتے ہیں۔ خصوصاً ٹانگوں کے پٹھوں کی ورزش نیز جوڑوں کا رواں ہونا خاص طور پر گھٹنے کو لمبے ٹخنے کے جوڑوں کی ورزش ہو جاتی ہے۔ نیز کمر اور پیٹ کے پٹھوں کی بھی کسی حد تک ورزش سائیکل کے استعمال سے ہو جاتی ہے۔ ورزش گاہ والی سائیکل میں میٹر لگا ہوتا ہے اس کی ریڈنگ نیز رفتار سے ورزش کی مقدار کا اندازہ ہو جاتا ہے۔ اس سائیکل میں ہلکا اور بھاری کرنے کا سسٹم بھی ہوتا ہے۔ ورزش کا باقاعدہ ریکارڈ رکھا جاسکتا ہے۔

### 2- دیوار پر لگانے کے لئے بارز

#### Wall Bars

ورزش گاہ میں ایک دیوار کے ساتھ لکڑی یا لوہے کے ڈنڈے Bars سے متوازی مختلف اونچائیوں پر لگائے جاتے ہیں۔ ان کو استعمال کرتے ہوئے مختلف قسم کی بازوؤں، ٹانگوں، گردن، کمر اور پیٹ کی ورزشیں تجویز کی جاتی ہیں اور کمر و عضلات کی حالت اور صلاحیت بہتر ہوتی ہے۔

### 3- روئنگ مشین

#### Rowing Machine

یہ بازوؤں کندھوں اور جسم کے اوپر کے حصہ (سینہ وغیرہ) کی ورزش کے کام آتی ہے۔ یہ بالکل اسی طرح ہے جیسے کشتی رانی کرتے ہوئے چپوؤں کو چلاتے ہوئے جسم کو کام کرنا پڑتا ہے۔

### 4- Quadriceps Table

یہ ٹانگ میں ران کے آگے والے حصہ کے پٹھوں کی طاقت بڑھانے کے لئے استعمال ہوتی ہے۔ ران کے آگے کے حصہ کے پٹھے اگر مضبوط ہوں تو ٹانگ

Adjustable اونچائی پر لگے ہوتے ہیں۔ جب مریض کو کھڑا کرنا یا چلانا ہو تو اس سے مدد لی جاتی ہے۔ دوسرے سرے پر ایک بڑا شیشہ (Postural Mirror) ہوتا ہے جس میں مریض اپنے آپ کو دیکھ کر پوزیشن کو بہتر کر سکتا ہے۔ مریض کے لئے مناسب اونچائی کا سٹول رکھا ہوتا ہے۔ اس کو وقفہ میں بیٹھنے کے لئے استعمال کر سکتا ہے۔

### 10- Medicine Balls

یہ بڑے سائز کے گیند ہوتے ہیں جن پر بچے کو توازن کی ورزشیں کرائی جاتی ہیں۔ خاص طور پر اعصابی تکالیف والے مریضوں (بچوں) کے کام آتا ہے۔

### بجلی کے آلات

ان آلات کو دو بڑی قسموں میں تقسیم کیا جاسکتا ہے۔ الف: حرارت پہنچانے والی مشینیں۔ (ب) برقی رو سے عضلات کی ورزش کی مشینیں۔

### حرارت پہنچانے والی مشینیں

1- **Diathermy** شارٹ ویو اس کے ذریعہ کمر کندھا گھٹنا وغیرہ پر حرارت پہنچائی جاتی ہے۔ اس مشین کے ذریعہ Electric Magnetic Field بنتا ہے اور اس کی Lines of Force متعلقہ حصہ میں گہرائی تک حرارت پہنچا کر سکون پہنچاتی ہیں۔ یہ جسم کے مختلف حصوں پر لگائی جاسکتی ہے۔ عام طور سے 15 سے 20 منٹ کے لئے حرارت کا بنی ہوتی ہے۔

2- **مائیکرو ویوتھراپی**۔ اس مشین سے بھی اول الذکر مشین کی طرح گہرائی تک حرارت پہنچائی جاتی ہے۔ یہ ڈیپ تھرمی کی نسبت Localized ہے۔ اس میں سنگل Electrode ہوتا ہے۔

3- **الٹراساؤنڈ تھراپی**۔ اس مشین کے ذریعہ بہت تیز Vibration (ارتعاش) اور کچھ حرارت بھی پیدا ہوتی ہے۔ اس سے محدود حصہ کا آسانی علاج ہوتا ہے۔ مثلاً Tennis Elbow یا Tendinitis وغیرہ میں کافی مفید ہوتی ہے۔ عضلاتی حصوں پر بھی لگائی جاسکتی ہے۔ عام طور پر تین منٹ سے 10 منٹ تک کیس کے مطابق علاج کا دورانیہ ہوتا ہے۔

4- **انفراریڈ اینڈ الٹراوائٹ لیمپس**۔ انفراریڈ لیمپ کے ذریعہ بھی حرارت حاصل ہوتی ہے۔ گواس کی شعاعیں اوپر مذکورہ مشینوں کی طرح گہرائی تک نہیں جاتیں۔ مناسب فاصلہ پر رکھ کر اس سے جسم کے جس حصہ کو حرارت پہنچانا مقصود ہو پہنچائی جاسکتی ہے۔ آرام دہ گرمائش حاصل ہو کر درد میں آفاقہ ہوتا ہے اور عضلات Relax ہوتے ہیں۔ کام کی صلاحیت بھی بڑھتی ہے۔ الٹراوائٹ لیمپ بعض جلدی امراض میں نیز Bed Sores کو Abiotic Effects حاصل کرنے کے لئے استعمال ہوتے ہیں۔

فزیوتھراپی میں علاج میں گرمائش یا حرارت کا رول بہت اہم ہے۔ ہمارا جسم Warm

Blooded یا گرم خون والا کہلاتا ہے۔ اس لئے حرارت باہم پہنچا کر درد میں کمی ہوتی ہے۔ نیز سکون حاصل ہوتا ہے۔ تازہ خون کی نالیاں پھیلتی ہیں اور خون کی اضافی مقدار متاثرہ حصہ میں پہنچ کر Healing کا عمل تیز ہوتا ہے اور عضلات کی کام کرنے کی صلاحیت بہتر ہوتی ہے۔ حرارت کے کچھ دن کے روزانہ علاج سے عضلات اور جوڑے رو بصحت ہوتے ہیں۔ حتیٰ کہ مکمل صحت ہو جاتی ہے۔

### (ب) برقی رو

دوسری قسم برقی مشینوں کی Electric Stimulators ہیں۔ کنٹرول اور اثرات کے لحاظ سے مختلف قسم کے Stimulators ہوتے ہیں۔ عموماً دو قسم کی Currents زیادہ استعمال ہوتی ہیں۔ Faradic اور Galvanic جن کے ذریعہ متاثرہ حصہ کا علاج کیا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ کئی قسم کے Vibrator یا Massager وغیرہ بھی استعمال ہوتے ہیں لیکن وہ علاج سے زیادہ ویسے ہی سکون آور کے طور پر ہوتے ہیں۔

Electric Stimulator ان مریضوں میں استعمال ہوتے ہیں جو کسی وجہ سے اپنے عضلات استعمال نہ کر سکیں۔ اس کی وجہ اعصابی ہو سکتی ہے یا عضلات کی اپنی کمزوری کہ وہ نارمل طریقہ سے کام نہیں کرتے۔ ان مریضوں میں متاثرہ عضلات کی Electric Stimulation سے علاج اور ورزش کرائی جاتی ہے۔ اعصابی کمزوری کی ایک مثال بازو کا فریکچر جس میں اعصابی نرس کو نقصان پہنچ جائے یا بیکہ بازو میں غلطی سے اعصابی نرس کو نقصان پہنچا دے (اس میں عام طور سے Radial Nerve کو نقصان پہنچ جاتا ہے) اس صورت میں متعلقہ اعصابی نرس والے عضلات کام کرنا بند کر دیتے ہیں یا بہت کمزور ہو جاتے ہیں Radial Nerve Injury کی صورت میں کلائی کے حصہ میں ہاتھ کو پشت کی طرف اوپر اٹھانا مشکل ہو جاتا ہے۔ یہ حالت Wrist Drop کہلاتی ہے۔

ایسی صورت میں روزانہ متاثرہ عضلات کو Electric Stimulation دی جاتی ہے۔ تاکہ جب تک Nerve صحت یاب ہو کر اپنا کام نہ سنبھال لے ان عضلات کی حالت کسی حد تک صحت والی رہے۔ اسی طرح ٹانگوں کے عضلات یا پیر کو اوپر اٹھانے والے عضلات وغیرہ کے لئے بھی علاج کیا جاتا ہے۔ پیر کی اس سے مماثل حالت Foot Drop کہلاتی ہے۔ لقوہ (منہ کے ایک طرف کے عضلات کا کام کرنا چھوڑ جانا اور منہ کا صحت مند حصہ کی طرف کھینچا جانا)۔ متاثرہ طرف والی آنکھ بھی بند ہونا مشکل ہو جاتا ہے۔ مکمل یا تھوڑی کھلی رہ جاتی ہے۔ ان مریضوں کو بھی دو اینیوں کے ساتھ (یا اس کے بغیر) Electric Stimulation اور ورزش (چہرے کے عضلات کی) کرائی جاتی ہے۔

بعض اوقات کمزور عضلات کو Stimulation



ابن کریم صاحب

## خلق خدا کی بھلائی میں ڈوبے اشعار

بھلائی کے لئے دل کی گہرائیوں اور عمل کی خوبصورت قبا پہنا کر پیش کئے ہیں۔ جیسا کہ فرماتے ہیں۔  
کچھ شعر و شاعری سے اپنا نہیں تعلق  
اس ڈھب سے کوئی سمجھے بس مدعا یہی ہے  
حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجیکی احمدیت  
کی طرف کس طرح راغب ہوئے یہ بات تو یقیناً  
احباب کے علم میں ہوگی۔ کہ کس طرح آئینہ کمالات  
اسلام آپ کی تصنیف میں درج ذیل ان اشعار پر  
جب آپ کی نظر پڑی تو حضرت مسیح موعود کی تعلیمات  
پر فریفتہ ہو گئے۔ وہ اشعار کچھ یوں تھے۔  
عجب نوریت درجان محمدؐ جب لعلیت درکان محمدؐ  
اگر خواہی دلیل عاشقش باش محمدؐ ہست برہان محمدؐ  
ان اشعار کے پڑھتے ہی اس ولی اللہ کے عاشق  
ہو گئے۔

گزشینہ دنوں ایک عزیز کی شادی میں شرکت کے  
موقعہ پر ہمارے ایک دوست نے اپنے ہی علاقے  
حافظ آباد کے ایک دوست کا حضرت مسیح موعود کے  
ایک شعر کے ساتھ دلی عقیدت کا کچھ اس انداز سے  
تذکرہ کیا کہ میں اس ذکر کو بھی ان سطروں میں بیان  
کئے بغیر رہ نہیں سکتا۔ وہ کہتے ہیں کہ وہ دوست اکثر یہی  
شعر گنگنا تے ہیں۔ ربوہ منتقل ہوئے حالات کچھ اچھے  
نہ تھے رہائش کے مسائل، بچوں اور بچیوں کے مستقبل  
کی فکر۔ اب حالات خدا نے بہت بدل دیئے ہیں  
بہت کشائش اور برکات سے نواز دیا ہے۔ بچوں اور  
بچیوں کی شادیاں نہ صرف غیر ممالک میں بلکہ اچھے  
معزز گھرانوں میں ہو گئی ہیں جو کہ خوش باش اپنی زندگی  
گزار رہے ہیں۔ ان سے جب پوچھا جاتا ہے کہ ان  
طرح طرح کی نعماء کے پیچھے کون سا راز پوشیدہ ہے تو  
وہ بڑے ہی عاشقانہ انداز میں سیدنا حضرت مسیح موعود کا  
یہ شعر پڑھتے ہیں۔

گر نہ ہو تیری عنایت سب عبادت بیچ ہے  
فضل پر تیرے ہے سب جہد و عمل کا انحصار  
میں تو یہی شعر اکثر گنگنا تارہتا ہوں خدا نے فضل  
پر فضل فرما دیئے ہیں جن کا کوئی شمار نہیں ہے۔ بیچ  
پوچھئے ان کے اس انداز کی وجہ سے مجھ پر اتنا اثر ہے کہ  
میں بھی یہ شعر اکثر گنگنا تارہتا ہوں۔

فضل پر تیرے ہے سب جہد و عمل کا انحصار  
اب بات چونکہ اشعار کے اثرات کے متعلق چل  
پڑی ہے۔ تو چلتے چلتے ثاقب زیروی کا ایک عاجزانہ  
شعر بھی سنتے جائیے جب میں نے پڑھا اپنے  
شاگردوں کو بھی سنایا۔ انہوں نے ہمارے مناسب  
حال کیا عمدہ شعر دیا ہے۔

فرماتے ہیں۔  
کبھی سوچ ثاقب بے ہنر کوئی زندگی ہے یہ زندگی  
نہ عمل میں عزم حسینؑ ہے نہ نوا میں سوز بلالؑ ہے  
دراصل یہی عاجزی اور انکساری ترقی کا راز ہے۔

قرآن کریم کے نزول کے ساتھ ساتھ عرب  
اولین مخاطب قرآن تھے۔ جوں جوں ان تک یہ وجد  
آفریں کلام پہنچتا گیا۔ ان کی زبانیں گنگ ہو گئیں۔ ہر  
وقت اسی وجد میں مسحور رہتے۔ لہجہ جو چوٹی کا مستند  
شاعر تھا خاموش ہو گیا۔ کسی نے کہا اب اشعار کیوں  
نہیں کہتے۔ وہ کہا کرتے۔ ہمارے لئے قرآن کافی  
ہے قرآن کریم نے مومنین کی شاعری کو قبول فرمایا  
ہے۔ کیونکہ وہ مقصدیت اور حقیقت پر مبنی ہوتی ہے۔  
بلاشبہ اللہ والے دنیا کی اصلاح کے لئے طرح طرح  
کے انداز اپناتے ہیں۔ جن میں یہ پہلو بھی نمایاں  
ہے۔ شاید اسی لئے بے شمار فرماتے ہیں۔

بیسے شاہ اسان مرنا ناہیں  
گور پیا کوئی حور اے  
یعنی ہم نے مرنا نہیں ہے۔ ہمارا کہا ہوا اور ہمارا  
نیک عمل باقی رہے گا۔ قبر میں تو فانی جسم ہوگا۔ ہم  
لازوال زندگی پا کر ہمیشہ کے لئے زندہ ہو جائیں گے  
حضرت اقدس مسیح موعود اس سے بھی اونچی بات کہتے  
ہیں۔ گو وہ الفاظ عربی میں ہیں لیکن مجھے اتنے پسند ہیں  
اور میں نے اکثر مجالس میں جب مفہوم اور ترجمہ کے  
ساتھ سنایا ہے تو نہ صرف مجھے مزہ آیا بلکہ سننے والا بھی  
مسحور ہوئے بغیر نہ رہا۔ اب ذرا سینے حضور کیا خوب  
فرماتے ہیں اور یہ فرمانا بھی دراصل عارفانہ ہے اور  
اپنے حقیقی عشق کی کامیابی اور اپنی دائمی زندگی کی طرف  
اشارہ ہے۔

انسی اموٹ ولات موٹ محبتی  
بُدری بذکرک فسی التراب ندائسی  
یعنی میں تو مر جاؤں گا مگر میری محبت نہیں مرے گی  
میری مٹی سے تیرے ذکر کی آوازیں بلند ہوں گی  
حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے کیا خوب فرمایا  
ہے کہ بعض اشعار میں حکمت کی بات بیان کی ہوئی  
ہوتی ہے اور بعض بیان جادو کے اثرات رکھتے ہیں۔  
کچھ اس قسم کے سحر میں بعض باتیں حضرت مسیح موعود  
کے اشعار کے حوالے سے سننے کے بعد گرفتار ہوں۔

ہمارے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک دفعہ  
خطبہ جمعہ میں فرمایا تھا کہ ایک ملک کے سفیر ملاقات  
کے لئے آئے تو انہیں میں نے حضرت اقدس کی  
درشین فارسی کے اشعار

جان و دلم فدائے جمال محمد است  
خاکم ثار کوچہ ال محمد است  
سنائے وہ اتنے متاثر ہوئے کہ درشین ساتھ لے  
گئے کہ میں ان اشعار کو خوب توجہ سے پڑھوں گا۔

حضرت مسیح موعود کے اشعار خواہ کسی بھی زبان  
میں ہوں۔ اردو فارسی یا عربی میں۔ وہ اپنے اندر ایسا  
حیرت انگیز جذب رکھتے ہیں کہ بیان سے باہر۔ کیونکہ  
آپ نے یہ اشعار محض اللہ اور خلق خدا کی بہتری اور

طرح خون کی گردش کو Stimulate کیا جاتا ہے۔

## ویکس باتھ

اس Bath میں ویکس (موم) کو ایک خاص درجہ  
تک گرم کیا جاتا ہے اور Thermostat کے ذریعہ  
ٹمپریچر برقرار رکھا جاتا ہے۔ اس میں ہاتھ بازو یا  
اور کوئی حصہ ڈبو کر (چارپانچ مرتبہ) باہر نکالا جاتا ہے۔  
موم کی Layer اس حصہ پر جم جاتی ہے اور بہت اچھی  
قسم کی کور، گرمائش حاصل ہوجاتی ہے۔ 10 سے 15  
منٹ موم لگا رہنے دیتے ہیں اور پھر سے پلاسٹک نیز  
کبل، تولیہ لپیٹ دیتے ہیں کہ گرمائش برقرار رہے۔  
اس کے بعد اس حصہ کی ورزش کرائی جاتی ہے جو بہت  
آسان ہوجاتی ہے جوڑ آسانی سے بہتر حرکت کرتے  
ہیں۔ جوڑوں کے درد خاص طور پر  
Rheumatoid Arthritis میں یہ علاج بہت  
مفید ہے۔ عضلات کی طاقت بھی بہتر ہوتی ہے۔

**فزیوتھراپی ورزشیں:** گوناگونی ذرائع آلات  
وغیرہ استعمال کرتے ہوئے فزیوتھراپی مریضوں کا  
علاج ہوتا ہے لیکن بعض اوقات انفرادی توجہ کی (مخصوص  
ورزشوں کے لئے) ضرورت پڑتی ہے اور کمزور  
عضلات کی طاقت بڑھانے کے لئے Localized  
ورزشوں کی ضرورت ہوتی ہے۔ اگر عضلات بہت  
کمزور ہوں اور مریض بالکل نہ ہلا سکے تو Passive  
Exercise کرائی جاتی ہیں اس میں جوڑ کی حرکت  
فزیوتھراپسٹ خود مدد دے کر کرتا ہے۔ جب کچھ کچھ  
طاقت آجائے تو Assisted Active Exercise کرائی جاتی ہیں۔ فزیوتھراپسٹ  
Exact اتنی ہی مدد کرتا ہے جتنی انتہائی ضروری ہے کہ  
حرکت مکمل ہو سکے زیادہ سے زیادہ طاقت مریض  
لگائے۔ اس سے اگلی Stage پر مریض اس قابل  
ہوجاتا ہے کہ خود ہلا سکے اس کو Active Exercise  
کہتے ہیں۔ عضلات کی مزید طاقت  
بہتر ہونے پر مزاحمت فزیوتھراپسٹ کرتا ہے اور مریض  
زور پہلے سے زیادہ لگاتا ہے اور عضلات مزید طاقتور  
ہوجاتے ہیں۔ روزانہ لگاتار Technique سے  
ورزشیں کرنا کہی جاتی ہیں۔ اس میں صبر اور  
مستقل مزاجی کی ضرورت ہوتی ہے۔  
معذور اور کمزور مریضوں کو سہارا سے کھڑا کرنا یا  
چلانا بھی اسی طرح بتدریج ہوتا ہے۔ عارضی طور پر یا  
مستقل سہارا ایسا کھیاں یا وا کر کے سہارے چلانے کی  
ٹریننگ دی جاتی ہے تاکہ مریض زیادہ سے زیادہ بہتر  
ہوجائے اور کم سے کم محتاجی ہو۔

## فزیوتھراپی کے مریض

شعبہ فزیوتھراپی میں عام طور پر سب شعبوں سے ہی  
مریض ریفیر ہو کر آتے ہیں لیکن آرتھو اور نیوروسرجری نیز  
میڈیسن کے شعبہ سے زیادہ مریض ریفیر ہوتے ہیں۔ ان  
کو فزیوتھراپی کی بہت ضرورت ہوتی ہے۔ سرجن کے کام  
(آپریشن) کے بعد اعضاء کا مکمل کام کرنے کے قابل  
ہونا لگا تا فزیوتھراپی سے ممکن ہوجاتا ہے۔

کے ذریعہ ورزش کرائی جاتی ہے گو اگر Active  
حرکت عضلات میں موجود ہو تو بغیر Stimulation  
ورزشوں سے حالت بہتر بنائی جاسکتی ہے۔

## ٹریکشن (Traction)

بعض مریضوں کے گردن کے مہروں یا کمر میں  
(نچلے حصہ) مہروں کے درمیان کی Space (جگہ)  
نارل سے کم ہو کر ان سے نکلنے والے مین اعصاب  
(Spinal Nerves) پر دباؤ پڑتا ہے۔ اس وجہ  
سے گردن کندھا یا ہاتھ تک شدت کے مطابق درد ہوتا  
ہے یا حصہ سن ہوجاتا ہے۔ اسی طرح کمر کے مہروں  
کے دباؤ سے کمر کولہے یا ٹانگ تک درد یا سن ہونے کی  
شکایت ہوتی ہے۔ ان علامات کی موجودگی میں  
Cervical یا Lumbar ٹریکشن (کھینچاؤ) لگائی  
جاتی ہے۔ اس کے لئے عام قسم کی یا آجکل ماڈرن  
اچھی قسم کی جس میں مختلف کھینچ Traction کے  
کنٹرول (ٹائم اور شدت کھینچنے کے) لگے ہوتے ہیں  
اس کو Electrical Cervical/Lumbar  
ٹریکشن کہتے ہیں۔ بعض مریضوں کو اس سے فوراً یا  
بہت تھوڑے وقت میں آفاقہ معلوم ہونے لگتا ہے۔  
دوسری احتیاطیں اور مخصوص ورزشیں بھی ایسے مریضوں  
کو کرائی جاتی ہیں کہ مکمل صحت یابی ہوجائے۔

## سپینیشن تھراپی

فزیوتھراپی تھیریم کے ایک حصہ میں یا علیحدہ کمرہ  
میں تقریباً 9 یا 10 فٹ کی اونچائی پر لوہے کے مضبوط  
تاروں کا جال لگا ہوتا ہے جس سے فزیوتھراپی بیڈ کے  
اوپر ہر جگہ پر ٹانگے کا پوائنٹ حاصل ہو سکے۔ بیڈ پر  
مریض کولنا کر کمزور عضلات والے حصہ کو Straps  
اور چوڑے پٹوں سے سہارے سے بیڈ کی سطح سے تھوڑا  
سا اوپر اٹھایا جاتا ہے اور کمزور عضلات کی ورزش  
بذریعہ پنڈول حرکات کرائی جاتی ہے۔  
اس طرح کی حرکات میں اس طرح پوائنٹ چنے  
جاتے ہیں کہ ورزش کو آسان یا مشکل ہر طرح کی بنایا  
جاسکتا ہے۔ اس طرح کی ورزشوں میں کشش ثقل اور  
لیور کے اصولوں سے فائدہ اٹھایا جاتا ہے اور حتیٰ کہ  
انتہائی کمزور عضلات کی ورزش بھی ممکن ہے۔

## ہائڈرو تھراپی

### (Hydrotherapy)

علاج آبی یا پانی کے ذریعہ علاج۔ کسی حصہ (بازو  
یا ٹانگ) کو پانی میں ڈبو کر اس حالت میں عضلات کی  
ورزش کرائی جاتی ہے۔ پانی کی Thrust اور ایک  
لحاظ سے اس حصہ کو تھام لینا جس سے کمزور عضلات کی  
ورزش ممکن ہوجاتی ہے۔ بعض صورتوں میں پانی کو  
مزاحمت کے لئے بھی استعمال کیا جاتا ہے اور اس طرح  
Under Water ورزشیں عضلات کی طاقت  
بڑھانے کے کام آتی ہیں۔

گرم اور ٹھنڈے پانی کے ہاتھ نیز Contrast  
Bath انسانی جسم پر اپنے اثرات رکھتے ہیں۔ خون کی  
نالیوں گرمی سے پھیلتی ہیں اور ٹھنڈے سے سکڑتی ہیں اس

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 59715 میں Enung

#### Solihah

زوجہ Munirul Ahmad پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت 1975ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بصورت طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP450000-2 مکان برقبہ 1000 مربع میٹر مالیتی -/RP35000000-3 اس وقت مجھے مبلغ -/RP1000000-4 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Enung Solihah گواہ شدہ نمبر 2

Munirul Ahmad

### مسئل نمبر 59716 میں Kamirah

پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت 1987ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر 2.5 گرام زیور ادا شدہ -/RP265000-2 راس فیلڈ 9800 مربع میٹر مالیتی -/RP40000000-3 زمین برقبہ 600 مربع میٹر مالیتی -/RP30000000-4 اس وقت مجھے مبلغ -/RP5000000-5 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو

گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Kamirah گواہ شدہ نمبر 1

Abdus Sukur 2 گواہ شدہ نمبر 2 Adianto

### مسئل نمبر 59717 میں Sofyan

ولد Saimawi پیشہ کاروبار عمر 61 سال بیعت 1961ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 500 مربع میٹر مالیتی -/RP750000-2 زمین برقبہ 9860 مربع میٹر مالیتی -/RP200000000-3 زمین برقبہ 3.136 مربع میٹر مالیتی -/RP115000000-4 راس فیلڈ 2800 مربع میٹر مالیتی -/RP50000000-5 راس فیلڈ 2660 مربع میٹر مالیتی -/RP200000000-6 راس ملز مشین مالیتی -/RP200000000-7 موٹر سائیکل مالیتی -/RP80000000-8 اس وقت مجھے مبلغ -/RP5000000-9 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP48000000-10 سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Erlina گواہ شدہ نمبر 1

Mugiran 2 گواہ شدہ نمبر 2 Sulianto

### مسئل نمبر 59720 میں Agus Salim Hasibuan

ولد Usman Hasibuan پیشہ فارم عمر 37 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ زمین برقبہ 200 مربع میٹر مالیتی -/RP25000000-1 راس فیلڈ 16800 مربع میٹر مالیتی -/RP31500000-2 اس وقت مجھے مبلغ -/RP10000000-3 سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Agus Salim Hasibun گواہ شدہ نمبر 1

Ngarino 1 گواہ شدہ نمبر 2 Tugio

### مسئل نمبر 59721 میں Ali Muksin

ولد Muntako پیشہ مرنی عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زمین 400 مربع میٹر مالیتی -/RP10000000-2 اس وقت مجھے مبلغ -/RP12000000-3 ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Ali Muksin گواہ شدہ نمبر 1

Nurdin 2 گواہ شدہ نمبر 2 Aminudin

### مسئل نمبر 59722 میں Muhammad Yadi

ولد Sutomo پیشہ لیبیر عمر 23 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زمین برقبہ 30000 مربع میٹر مالیتی -/RP60000000-2 مکان برقبہ 40 مربع میٹر مالیتی -/RP20000000-3 اس وقت مجھے مبلغ -/RP7000000-4 ماہوار بصورت لیبیر مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Muhammad Yadi گواہ شدہ نمبر 1

Sukartiyo 1 گواہ شدہ نمبر 2 Tonin

### مسئل نمبر 59723 میں Syahrul Damanik

ولد Damanik پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زمین 2000 مربع میٹر مالیتی -/RP50000000-2 اس وقت مجھے مبلغ -/RP5000000-3 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Syahrul Damanik گواہ  
شدنمبر 1 Zoel Windo گواہ شدنمبر 2 A.Hay

### مسئل نمبر 59724 میں Mugiran

ولد Mujiyu پیشہ فارم عمر 49 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - زمین 40 مربع میٹر مالیتی - RP 14000000 / اس وقت مجھے مبلغ

RP 100000 / ماہوار بصورت فارم مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mugiran گواہ شدنمبر 1 Ngarino گواہ شدنمبر 2 Mahmud Sudar

### مسئل نمبر 59725 میں

**Habibullah Irwan**  
ولد Suropto HS پیشہ مربی عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - RP 719280 / ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Habibullah Irwan گواہ شدنمبر 1 Ngarino گواہ شدنمبر 2 Abdus Syukur

### مسئل نمبر 59726 میں Ahmad Subari

ولد Bejo پیشہ فارم عمر 60 سال بیعت 1989ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - مکان برقبہ 100 مربع میٹر مالیتی

- RP 24000000 / 2 - راس فیئلہ برقبہ 800 مربع میٹر مالیتی - RP 1900000 / 3 - راس برقبہ 4200 مربع میٹر مالیتی - RP 20000000 / اس وقت مجھے مبلغ - RP 250000 / ماہوار بصورت فارم مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ahmad Subari گواہ شدنمبر 1 Abdus Sukur گواہ شدنمبر 2 Adianto

### مسئل نمبر 59727 میں

**Muhammad Sulaiman**  
ولد Yukup Mardanggo پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت 2004ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - RP 30000 / ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muhammad Sulaiman گواہ شدنمبر 1 Kartono گواہ شدنمبر 2 Mubarak Ahmad Yudhi Wahyuddin

### مسئل نمبر 59728 میں Sudarmi

زوجه Durmanto پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - حق مہر ادا شدہ - RP 20000 / 2 - راس فیئلہ 12000 مربع میٹر مالیتی - RP 7000000 / اس وقت مجھے مبلغ - RP 200000 / ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - RP 1000000 / سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی

جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گمیری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Sudarmi گواہ شدنمبر 1 Durmanto گواہ شدنمبر 2 Suratman

### مسئل نمبر 59729 میں Mu'minah

زوجه Habibullah Irwan پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - حق مہر ادا شدہ بصورت 15 گرام طلائی زیور مالیتی - RP 2595000 / اس وقت مجھے مبلغ - RP 100000 / ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Mu'minah گواہ شدنمبر 1 Ngarino گواہ شدنمبر 2 Habibullah Irwan

### مسئل نمبر 59730 میں Parni

زوجه Mugiran پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - حق مہر - RP 100000 / 2 - مکان برقبہ 32 مربع میٹر مالیتی - RP 8000000 / اس وقت مجھے مبلغ - RP 100000 / ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Parni گواہ شدنمبر 1 Nugiran گواہ شدنمبر 2 Sulianto

### مسئل نمبر 59731 میں شتیق احمد چیمہ

ولد بشیر احمد چیمہ مرحوم قوم جٹ چیمہ پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - زرعی اراضی سوا دو ایکڑ واقع پیلو وال سیدان نزد ربوہ مالیتی اندازاً - 500000 روپے - 2 - ترکہ والد مرحوم مکان واقع فیکٹری ایریا ربوہ کا شرعی حصہ جس میں 5 بھائی 3 بہنیں حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے مبلغ - 12000 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-12-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شتیق احمد چیمہ گواہ شدنمبر 1 عاصم احمد داؤد ولد داؤد احمد چیمہ گواہ شدنمبر 2 محسن وسیم ولد داؤد احمد چیمہ

### مسئل نمبر 59732 میں عزیز الرحمن خان

ولد حبیب الرحمن خان مرحوم قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - پلاٹ 10 مرلہ نصرت کالونی ربوہ مالیتی - 50000 روپے - 2 - مکان واقع جرمی مالیتی - 79000 یورو - 3 - زرعی رقبہ 25 ایکڑ واقع جنگل امام شاہ ضلع ٹوبہ کا شرعی حصہ از ترکہ والد مرحوم کا شرعی حصہ - 4 - از ترکہ والد 3 ایکڑ زرعی ارضی چک نمبر 68 ج - ب فیصل آباد کا شرعی حصہ - اس وقت مجھے مبلغ - 1550 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت 05-12-1 تاریخ سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عزیز الرحمن خان گواہ شدنمبر 1 اکرام اللہ چیمہ ولد چوہدری شرف دین چیمہ گواہ شدنمبر 2 عامر احمد پاشا ولد نسیم احمد طاہر

### مسئل نمبر 59733 میں منصور احمد خان

ولد محمد ظہور خان قوم پٹھان پیشہ تجارت عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1 - مکان برقبہ 10 مرلہ



واقع دار الفتوح ربوہ اندازاً مالیتی - / 800000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 600 یورو ماہوار بصورت سوشل ہیلمپ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور احمد خان گواہ شد نمبر 1 مبارک بٹ ولد مولانا بخش بٹ گواہ شد نمبر 2 آصف محمود ولد محمود احمد

### مسئل نمبر 59734 میں ماریہ مظفر

زوجہ محسن و سیم قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 148 تولہ مالیتی اندازاً - / 16400 یورو۔ 2۔ حق مہر بدمہ خاندن - / 15000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 200 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-12-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ماریہ مظفر گواہ شد نمبر 1 محسن و سیم خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 عاصم احمد داؤد ولد داؤد احمد چیمہ

### مسئل نمبر 59735 میں حنا محمود رضوی

زوجہ سید عبدالکئی رضوی پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ ڈائمنڈ طلائئ زبور مالیتی - / 7500 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 500 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حنا محمود رضوی گواہ شد نمبر 1 فیض الرحمن خان گواہ شد نمبر 2 Tahir Salbi

### مسئل نمبر 59736 میں امتہ الحفیظ ثریا غازی

زوجہ عبدالحمید غازی قوم برہمن پیشہ خانہ داری عمر 69 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 20 تولہ مالیتی - / 3000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2۔ حق مہر - / 500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 330 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ الحفیظ ثریا غازی گواہ شد نمبر 1 خالد منیر احمد ولد ڈاکٹر بشیر احمد گواہ شد نمبر 2 نسیم احمد ولد چوہدری مظفر الرحمن

### مسئل نمبر 59737 میں زاہد محمود باجوہ

ولد چوہدری محمود الحسن باجوہ پیشہ ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-05-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ پلاٹ واقع دارالعلوم شرقی ربوہ اندازاً مالیتی - / 500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد زاہد محمود باجوہ گواہ شد نمبر 1 شریف خان نیازی ولد ربوہ خان خان گواہ شد نمبر 2 مرزا حنیف احمد ولد مرزا الطیف احمد

### مسئل نمبر 59738 میں شیخ نعیم احمد

ولد شیخ محمد طفیل قوم شیخ پیشہ ..... عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 175 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت Benefits مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ نعیم احمد گواہ شد نمبر 1 صباح الدین نجم ولد چرانہ دین گواہ شد نمبر 2 قریشی داؤد احمد ربی سلسلہ ولد قریشی عبدالرزاق

### مسئل نمبر 59739 میں عزیز الرحمن

ولد عبدالرحمن ارشد قوم راجپوت کشمیری پیشہ کاروبار عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-05-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ کار مالیتی - / 5000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1200 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عزیز الرحمن گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد گوندل ولد سلطان احمد گواہ شد نمبر 2 محمود کھوکھر ولد مظفر کھوکھر

### مسئل نمبر 59740 میں خولہ شمس ملک

زوجہ رفیق احمد ملک قوم ملک پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ پلاٹ واقع دارالعلوم شرقی ربوہ اندازاً مالیتی - / 500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ خولہ شمس ملک گواہ شد نمبر 1 عطاء الحیب راشد ولد مولانا ابوالعطاء جالندھری گواہ شد نمبر 2 منیر الدین شمس ولد جلال الدین شمس

### مسئل نمبر 59741 میں نذیر احمد

ولد میاں جلال دین قوم راجپوت پیشہ ..... عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-02-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ دو عدد مکان واقع دارالنصر شرقی ربوہ۔ 2۔ دکان واقع محسن مارکیٹ ربوہ۔ 3۔ 10 مرلہ پلاٹ واقع طاہر آباد ربوہ۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 270 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت انکم سپورٹ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نذیر احمد گواہ شد نمبر 1 چوہدری محمد ابراہیم گواہ شد نمبر 2 چوہدری رفیق احمد جاوید

### مسئل نمبر 59742 میں چوہدری عبدالمنان اظہر

ولد چوہدری عبدالکریم قوم جٹ کا کلی پیشہ ملازمت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ رہائشی مکان واقع U.K مالیتی - / 236000 سٹرلنگ پونڈ (قیمت خرید ایک سال قبل)۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری عبدالمنان اظہر گواہ شد نمبر 1 بشارت سعید ولد محمد نصیب گواہ شد نمبر 2 محمود احمد ولد راجہ احمد خان

### مسئل نمبر 59743 میں

**Mohammad Nasser Khan** ولد زبیر الحق خان پیشہ کاروبار عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ مکان واقع سرے U.K مالیتی - / 600000 سٹرلنگ پونڈ جس پر بینک قرض - / 300000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2۔ مکان واقع لندن مالیتی - / 750000 سٹرلنگ پونڈ بینک قرض - / 150000 سٹرلنگ پونڈ۔ 3۔ شیمز 2 کمپنیاں - / 70000 سٹرلنگ پونڈ۔ 4۔ فلیٹ واقع U.K مالیتی - / 160000 سٹرلنگ پونڈ بینک قرض - / 125000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 40000 سٹرلنگ

1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر محمود گواہ شد نمبر 1 A.Khalid گواہ شد نمبر 2 Munawar.M

### مسئل نمبر 59752 میں

**Abdul Rahim Aka Ronald Deen Hubbossr**

ولد Ronald D.Hubbs Sr پیشہ ..... عمر 32 سال بیعت 1999ء ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-18-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 600 ڈالر ماہوار بصورت Wages مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul Rahim Aka Ronald Deen Hubbossr گواہ شد نمبر 1 آفتاب احمد گواہ شد نمبر 2 محمود خان

### مسئل نمبر 59753 میں شیخ رفیق احمد

ولد شیخ احمد علی قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع کینیڈا کا 1/2 حصہ مکان مالیتی / 400000 ڈالر ہے جس پر بینک قرض / 250000 ڈالر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 1500 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ رفیق احمد گواہ شد نمبر 1 طارق محمود گواہ شد نمبر 2 کریم احمد بنگوی

141000/- \$ اس وقت مجھے مبلغ / 5200 \$ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Nasir.A.Bukhari گواہ شد نمبر 1 ضیاء الرحمن ولد منیر احمد گواہ شد نمبر 2 پرویز خان ولد ممتاز خان

### مسئل نمبر 59749 میں ظفر عبدالباسط

ولد محمد عبداللہ پیشہ ملازمت عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-02-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 3574 \$ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظفر عبدالباسط گواہ شد نمبر 1 عنایت اللہ خان ولد ڈاکٹر محمد عبداللہ گواہ شد نمبر 2 عبدالرحیم ولد عبداللطیف

### مسئل نمبر 59750 میں

**Khalid Munim Kark** ولد Abdul Munim Kark پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان مالیتی (Equity) 18000 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ / 2000 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Khalid Kark گواہ شد نمبر 1 Adil Mian گواہ شد نمبر 2 Zahid Mian

### مسئل نمبر 59751 میں طاہر محمود

ولد محمد محمود پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے

ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عارف نسیم گواہ شد نمبر 1 اعجاز الے ملک ولد ملک عبدالحمید گواہ شد نمبر 2 آصف آئی ملک ولد ملک اعجاز احمد

### مسئل نمبر 59746 میں منصور اشفاق

ولد شیخ اشفاق احمد پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت 2002ء ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 3500 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور اشفاق گواہ شد نمبر 1 محمود خان ولد عبدالغفور گواہ شد نمبر 2 آفتاب احمد خان ولد عنایت اللہ

### مسئل نمبر 59747 میں

**Aysha Sabahe Noor Khan** بنت حمید الرحمن پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 1100 \$ ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری نوشاہی گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد گوندل ولد سلطان احمد گواہ شد نمبر 2 عزیز الرحمن ولد عبید الرحمن ارشد

### مسئل نمبر 59748 میں

**Nasir.A.Bukhari** ولد ڈاکٹر رفیق بخاری پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیتی / 152000 \$ جس پر بینک قرض

پونڈ سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mohammad Naseer Khan گواہ شد نمبر 1 عبدالرحمن ولد ضیاء اللہ باجوہ گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد ولد عبدالحمید عارف

### مسئل نمبر 59744 میں بشری نوشاہی

زوجہ عزیز الرحمن قوم راجپوت کشمیری پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-16-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ / 25000 روپے۔ 2- طلائی زیور 10 تولد اندازاً مالیتی / 1000 سٹرلنگ پونڈ۔ 3- بانڈز مالیتی / 1000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ / 100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری نوشاہی گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد گوندل ولد سلطان احمد گواہ شد نمبر 2 عزیز الرحمن ولد عبید الرحمن ارشد

### مسئل نمبر 59745 میں عارف نسیم

ولد محمد عابد عادل پیشہ ریٹیل اسٹیٹ انسٹرکٹر عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- متفرق پراپرٹی 12 عدد جو مارگن سسٹم پر لی گئی ہے (HS3-12Paid off) 2- متفرق پراپرٹی 5 عدد کا 1/2 عدد جو بیوی کے ساتھ مشترکہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 2000 ڈالر سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو

## بدر کامل ہوا آئینہ

نعمتیں مولا کی ہم کر ہی نہیں سکتے شمار ہم پہ بارش کی طرح لطف و کرم اترے ہیں یہ جو منزل ہے یہ انعام ہے خیرات نہیں آگ اور خون کے دریاؤں سے ہم گزرے ہیں جھونک ڈالے ہیں دل و جان و نفوس و اموال ہو کے قربان رہ مولا میں ہم نکھرے ہیں ایک ہی دُھن ہے کہ مالک کی رضا حاصل ہو ہم سے جو بن پڑا اس راہ میں کر گزرے ہیں اپنی سچ دھج کی زمانے میں نہیں کوئی مثال بدر کامل ہوا آئینہ تو ہم نکھرے ہیں

### ا.ب.ناصر

اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لیتھو تو پر مرزا گواہ شد نمبر 1 عبدالملک گواہ شد نمبر 2 فرید احمد

### ضرورت انسپکٹران

ادارہ افضل کو مخلص اور محنتی کارکنان کی ضرورت ہے جو بطور انسپکٹران افضل مختلف جماعتوں کا دورہ کر کے وصولی چندہ و توسیع افضل کے کام کر سکیں۔ جماعتی نظام سے متعارف ہوں اور دینی علم رکھتے ہوں۔ عمر 25 تا 40 سال اور تعلیمی قابلیت کم از کم ایف۔ اے ہو امیدواران مورخہ 4 جولائی 2006ء تک درخواستیں بمعہ تصدیق امیر صاحب ضلع جمع کروادیں۔ (مینجر روزنامہ افضل)

**مسئل نمبر 59760 میں لیتھو تو پر مرزا**  
بیوہ مرزا انعام الحق مرحوم قوم ملک اعوان پیشہ خانہ داری عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور اندازاً مالیتی / 4 2 0 0 0 ڈالر۔ 2- بینک بیلنس / 2 3 0 0 0 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ / 760 ڈالر + 5000 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد ملک گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد طیب گواہ شد نمبر 2 خالد اقبال کاہلوں

**مسئل نمبر 59757 میں ملک ظفر نذیر احمد**  
ولد ملک نذیر احمد قوم اعوان پیشہ ملازمت عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- شیراز مالیتی / 7 0 0 0 0 روپے پاکستانی۔ اس وقت مجھے مبلغ / 1872 کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ملک ظفر نذیر احمد گواہ شد نمبر 1 کریم احمد گواہ شد نمبر 2 طارق محمود

**مسئل نمبر 59758 میں سہیل احمد یاسر**  
ولد محمد احمد شاد کاہلوں مرحوم قوم کاہلوں پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 150 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سہیل احمد یاسر گواہ شد نمبر 1 خالد اقبال کاہلوں گواہ شد نمبر 2 نعیم احمد طیب

**مسئل نمبر 59759 میں بشیر احمد ملک**  
ولد ملک غلام حسین قوم ملک جاٹ پیشہ ریٹائرڈ عمر 72 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 898 ڈالر ماہوار بصورت اولڈ ایج بینیفٹ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد ملک گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد طیب گواہ شد نمبر 2 خالد اقبال کاہلوں

**مسئل نمبر 59754 میں فریح شین احمد**  
زوجہ سید مظفر احمد قوم سید پیشہ ٹیچر عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیور 450 گرام۔ اس وقت مجھے مبلغ / 4000 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فریح شین احمد گواہ شد نمبر 1 سید مظفر احمد خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد اشرف

**مسئل نمبر 59755 میں محمد سرور**  
ولد محمد انور قوم بٹ پیشہ ملازمت عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 1600 کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد سرور گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد طیب گواہ شد نمبر 2 خالد اقبال کاہلوں

**مسئل نمبر 59756 میں رفعت اللہ داؤد**  
ولد داؤد احمد مرحوم قوم ہندل پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 150 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قدرت اللہ داؤد گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد طیب گواہ شد نمبر 2 خالد اقبال کاہلوں

# خبریں

ملکی اخبارات  
میں سے

**نئی ویزا پالیسی** حکومت نے نئی ویزا پالیسی جاری کرتے ہوئے 175 ممالک کے شہریوں کو ویزا کے حصول میں سہولیات فراہم کرنے کا اعلان کیا ہے۔ 23 ممالک کے سیاحوں اور 59 کے کاروباری حضرات کو پاکستان پہنچنے پر ویزا دیا جائے گا۔ بھارتی بچوں، بزرگوں اور بیواؤں کو دو سال کا ویزا دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ برٹس ویزے بھی دیئے جائیں گے ویزا پالیسی میں ٹھوس تبدیلیاں ملک کا وقار بلند کرنے کیلئے کی گئی ہیں۔ دینی مدارس کیلئے غیر ملکیوں کو ویزا نہیں دیا جائے گا۔

**قیدیوں کا تبادلہ** پاکستان اور بھارت نے واہگہ بارڈر پر قیدیوں کا تبادلہ کیا۔ پاکستانی قیدیوں کی حالت ناقابل بیان تھی۔ اکثریت ذہنی مریض اور جسمانی طور پر لاغر ہو چکے تھے۔ 25 سالہ قید بھگتے والے کو نام تک یاد نہیں ایک قیدی نے کہا کہ والدین کی نافرمانی کی سزا ملی۔ قیدیوں کے رشتہ دار گلیل کر رہے۔

**مذہبی مقامات کی حفاظت** پنجاب کے وزیر اعلیٰ چودھری پرویز الہی نے کہا ہے کہ بین المذاہب اور بین المذاہب ہم آہنگی کے ذریعہ پاکستان اور بھارت کے عوام کے درمیان رابطوں کو فروغ دیا جائے گا۔ اس موقع پر چودھری شجاعت حسین نے اپنے خطاب میں کہا کہ پاکستان میں ہندوؤں کے مذہبی مقامات کی حفاظت کی جارہی ہے۔ بھارت مساجد کا تحفظ کرے۔

**قدرتی آفات سے نمٹنے کیلئے گلوبل فنڈ قائم کیا جائے** صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ قدرتی آفات سے نمٹنے کیلئے موثر اربوں وارننگ سسٹم اور گلوبل فنڈ قائم کیا جانا ضروری ہے۔ صدر نے کہا کہ سانحہ 8 اکتوبر کے متاثرین کی بحالی اور تعمیر نو میں مدد کرنے والوں کو سلام پیش کرتا ہوں۔ فوج نے مثالی کردار ادا کیا۔ امداد کرنے والی سیاسی جماعتوں این جی او اور عالمی اداروں کے بھی شکر گزار ہیں۔

**طالبان کے دو ٹھکانے تباہ اور 14 ہلاک** پاکستانی سرحد کے قریب افغانستان میں اتحادی طیاروں نے بمباری کر کے طالبان کے دو ٹھکانے تباہ اور 14 طالبان کو ہلاک کر دیا ہے مرنے والوں کی شناخت نہ ہو سکی۔

**کویت کے پارلیمانی الیکشن میں اپوزیشن جیت گئی** کویت کے پارلیمانی انتخابات اپوزیشن نے جیت لئے۔ کوئی بھی خاتون امیدوار منتخب نہ ہو سکی۔ اصلاح پسند اپوزیشن نے 50 میں سے 33 نشستیں حاصل کر لیں۔ 5 آزاد امیدوار بھی کامیاب ہو گئے۔ 17 سنی اور 4 شیعہ امیدوار کامیاب ہوئے۔ غزہ پر فضائی حملے اسرائیل نے غزہ پر 30 فضائی حملے کئے جن کے نتیجے میں فلسطینی وزارت داخلہ کی

عمارت کو آگ لگ گئی۔ اسلحہ ڈپوؤں، تربیتی کیمپوں اور رابطہ سڑکوں کو بھی نقصان پہنچا۔ اسرائیلی حکومت نے حماس کے 4 ارکان پارلیمنٹ اور ایک وزیر کی شہریت منسوخ کر دی۔

**ہالینڈ کی پارلیمنٹ توڑ دی گئی** ہالینڈ کے وزیر اعظم نے پارلیمنٹ توڑ کر استعفیٰ دے دیا ہے۔ امیگریشن اور سیکورٹی معاملات پر اٹھنے والے تنازع پر حکمران اتحاد میں پھوٹ پڑی تھی۔ 2002ء کے بعد اسمبلیاں ٹوٹنے کا یہ تیسرا واقعہ ہے۔

**اسلام آباد میں 37 منزلہ فائیو سٹار ہوٹل** وفاقی دار الحکومت اسلام آباد میں 37 منزلہ فائیو سٹار ہوٹل کی عمارت فیصل ایونیو اور جناح ایونیو کے مقام اتصال پر تین کروڑ امریکی ڈالروں سے تعمیر ہوگی۔ اس کی چھت پر ہیلی کاپٹر پیڈ بھی بنایا جائے گا جس کے ذریعہ وی آئی پی مہمان سڑکوں کی ٹریفک سے بچ کر ہوائی اڈے سے ہوٹل تک پہنچ سکیں گے۔ پاکستان کے تعاون سے گلف کی ایک تعمیراتی کمپنی کا یہ پراجیکٹ چھ ایکڑوں میں پھیلے ہوئے قطعہ زمین پر تعمیر کیا جا رہا ہے۔ مجوزہ فائیو سٹار ہوٹل میں ڈیڑھ ہزار سائمن اور ناظرین کی گنجائش کا ایک ہال بھی ہوگا۔ زیر تعمیر لکٹوری اپارٹمنٹس کی تین قطاریں 19-19 منزلوں پر مشتمل ہوں گی۔

(جنگ یکم جولائی 2006ء)  
**بھارت سے ایٹمی معاہدہ کی منظوری** امریکی وزارت خارجہ تعلقات کی کمیٹی نے بھارت سے ایٹمی معاہدے کی منظوری دے دی ہے۔ بل آئندہ ماہ کانگریس میں پیش کیا جائے گا۔ اس سے بھارت کو بھی ذمہ دار جوہری طاقتوں کے مساوی فائدہ حاصل ہو سکے۔

**شہر بہت صدر** نزلہ زکام اور کھانسی کیلئے **ناصر دوا خانہ** رجسٹرڈ گولبا زرار بوہ  
PH:047-6212434 Fax:6213966

## اشیاء کی موجودہ اور 5 ماہ قبل کی قیمتوں کا جائزہ

نام اشیاء	پانچ ماہ قبل ریٹ فی کلو	موجودہ ریٹ فی کلو
چینی	30.00	37.00
گرہ	25.50	38.00
شکر	28.75	54.00
چنے سفید	37.50	68.00
چنے سیاہ	21.50	40.00
دال چناریا	23.50	30.50
دال چنار موٹی	25.00	32.50
مونگ سالم	38.50	54.00
دال مونگ چھلکا	39.50	64.00
دال مونگ دھلی	41.50	68.00
ماش سالم	42.50	72.00
دال ماش چھلکا	46.00	72.00
دال ماش دھلی	50.00	84.00
دال مسور	37.00	54.00
میسن	25.00	46.00
سرخ مرچ	29.50	48.00
سرخ مرچ پیسی	34.50	68.00
آلو-نیا	10.00	30.00
لہسن چائینہ	45.00	50.00
ٹماٹر	15.00	50.00
شلجم	4.00	12.00

**کلینک ڈاکٹر فہمیدہ منیر**  
خاکسارہ اپنے کلینک واقع دارالصدر جنوبی 2/13 بالمقابل ایوان محمود میں مریضوں کا معائنہ کر رہی ہے۔

**مستورات استفادہ کر سکتی ہیں**  
ڈاکٹر فہمیدہ منیر B.Sc M.B.B.S  
فون نمبر: 047-6215944

**ڈش انشیا با رعایت خریدیں** جلسہ سالانہ U.K کی خوشی میں مکمل ڈش انشیا بازار سے بارعایت خریدیں۔ نیز UPS اور سیکورٹی کیمرہ بھی دستیاب ہیں۔  
**نواز سیٹلا محط**  
3- فیصل مارکیٹ ہال روڈ لاہور  
Ph:042-7351722  
MoB:0300-9419235  
Office:042-5844776

**اوسی ایس کی جانب سے جلسہ سالانہ UK پر**  
نگلٹس کی بکنگ اور مفت ہوم ڈیلیوری کی سہولت، روانگی آپ کی مرضی کے مطابق KHI-LHE-ISB سے ان ایئر لائنیز پر  
**اتحاد ایرویز۔ قطر ایرویز۔ گلف ایرویز**  
O.C.S سنٹر گولبا زرار بوہ فون: 047-6213624 لطیف اے اے اکمل: 0333-6527874  
کراچی: 021-5803212 لاہور: 042-7552811 اسلام آباد: 051-2821167  
UAN#:111-202-202 WWW.OCS.COM.PK

ربوہ میں طلوع وغروب 3 جولائی  
طلوع فجر 3:25  
طلوع آفتاب 5:04  
زوال آفتاب 12:12  
غروب آفتاب 7:20

**حکیم عبدالحمید اعوان کا چشمہ فیض**  
(رجسٹرڈ)  
**مشہور دوا خانہ**  
(رجسٹرڈ)  
**مطب حمید**

کاماہانہ پروگرام حسب ذیل ہے  
ہر ماہ 1-2 تاریخ کو محلہ ملی بلازہ نزد چنگی نمبر 8 ظفر وال روڈ سیالکوٹ  
فون: 052-540862 موبائل: 0300-6408280  
ہر ماہ 3-4-5 تاریخ کو قصبہ دھوبی گھاٹ گلی نمبر 1/7  
مکان نمبر 256-P فیصل آباد فون: 041-262223  
موبائل: 0300-6451011  
ہر ماہ 6-7 تاریخ کو دکان قصبہ چوک مکان نمبر P-7/C رحمن  
کالونی ربوہ ضلع جھنگ فون: 047-6212755-6212855  
موبائل: 0300-6451011  
ہر ماہ 10-11-12 تاریخ کو NW-741 دکان نمبر 1 کالی ٹینگی  
نزد ٹیپو راتھرا سائڈ پیورڈ روڈ لہندہ فون: 051-4410945  
موبائل: 0300-6408280  
ہر ماہ 15-16-17 تاریخ کو 49 میل مدنی ٹاؤن نزد سینکڑی بورڈ  
آف ایجوکیشن فیصل آباد روڈ سرگودھا فون: 0451-214338  
موبائل: 0300-6451011  
ہر ماہ 18-19-20 تاریخ کو شاپ نمبر 4 ہلاک 47/A  
قیصر پارک بالمقابل گریڈ انٹین واپڈ این روڈ گلشن راوی لاہور  
فون: 042-7411903 موبائل: 0300-9644528  
ہر ماہ 23-24 تاریخ کو نسیا، روڈ ہارون آباد ضلع بہاولنگر  
فون: 0691-50612 موبائل: 0300-9644528  
ہر ماہ 25-26-27 تاریخ کو کھنڈو باغ روڈ پرائی کوٹوالی ملتان  
فون: 061-542502 موبائل: 0300-9644528  
10 جوہر یو فاروق ایونیو آخری شاہ دفائی کالونی نیوکیمپس لاہور  
فون: 042-5301661  
کریچن ٹاؤن مین کورنگی روڈ نزد کورنگی بس ڈپو کراچی نمبر 31  
موبائل: 0303-6229207  
باقی دنوں میں مشورہ کے خواہشمند اس جگہ تشریف لائیں۔  
**ہیڈ آفس: مطب حمید مشہور دوا خانہ**  
پنڈی بائی پاس نزد شیل پٹرول پمپ جی ٹی روڈ گوجرانوالہ  
Tel:055-3891024-3892571 Fax:+92-055-3894271  
E-mail:mata\_e\_hameed@yahoo.com  
E-mail:mata\_e\_hameed@hotmail.com  
سب آفس: مطب حمید مشہور دوا خانہ چوک گھنڈہ گوجرانوالہ  
Tel:055-4218534-4219065  
E-mail:matahameed@hotmail.com

C.P.L 29-FD